

Spasitelj za tebe

VAŽNA NAPOMENA:

Vizuelna pomagala uz ovu seriju lekcija možete da naručite u većini DM kancelarija i internet – onlajn prodavnicama. Za spisak DM kancelarija i internet prodavnica u Evropi, molimo vas da posetite www.teachkids.eu/rs i klikom odaberete „Kontakt“.

Originalni tekst:

Dženifer Haijer

Ilustracije:

Tim Širi

Tekst izdao:

CEF® Evrope

Kilhcimer

4438 Langenbruk

Švajcarska

www.cefurope.com

Tekst na srpskom

jeziku izdaje:

Udruženje za decu i porodicu

„Dečija misija“

Radoja Dakića 49a/21, 18000 Niš

imejl: kancelarija@decijamisija.org

tel: 018/548 087



Copyright © 2010 Child Evangelism Fellowship® Inc.

Sva prava zadržana. Upotreba uz dozvolu.

Materijale je moguće koristiti samo lično, u neprofitne i nekomercijalne svrhe. Posetite www.teachkids.eu/rs radi kompletnih detalja u vezi dozvole.

Sadržaj

Lekcija		Strana
Uvod		3
Pregled		6
Lekcija 1	Hristovo rođenje	7
Lekcija 2	Isus isceljuje uzetog čoveka	15
Lekcija 3	Hristova osuda i raspeće	23
Lekcija 4	Hristovo vaskrsenje	31
Lekcija 5	Uzvišeni Car	37
Koraci za savetovanje deteta koje želi da dođe Hristu		44

Uvod

Ove lekcije su jednostavno predstavljanje jevanđelja, osmišljene da pruže pomoć u podučavanju dece koja još nisu čula jevanđelje. Takođe, veoma su pogodne za mlađu decu. Mogu da se primene na petodnevni klubovima, za decu koja imaju malo ili nimalo znanja iz Biblije. Kakav izazov i privilegija učiti takvu decu o rođenju, životu, smrti, vaskrsenju, vaznesenju i ponovnom dolasku našeg predivnog Spasitelja! Rani hrišćani, „nisu prestali da svakoga dana u hramu i po kućama uče i propovedaju evanđelje o Hristu Isusu“ (Dela 5,42). To možemo i mi!

Zahvaljujem se Gospodu što je upotrebio Tima Širija da pripremi tako prigodne slike za lekcije. Svaka scena je ilustrovana uz molitvu, da pomogne deci da nauče istinu, i da proslave Gospoda. Moja je molitva da kroz ovu seriju lekcija mnoga deca dođu do spasonosnog znanja o Gospodu Isusu Hristu.

Dženifer Haijer

Molitva

Provodite mnogo vremena u molitvi za decu. Sve dok Bog ne bude delovao u njihovim srcima i životima, nikakav duhovni rad neće biti učinjen. Molite se da svaku lekciju podučavate u snazi Svetoga Duha. Ovo je tajna delotvorne evangelizacije.

Biblijski stihovi koji se uče napamet

Kada ove lekcije podučavate na Petodnevnom klubu, u pet uzastopnih dana, predlažemo da podučavate samo tri stiha koja bi deca trebalo da upamte. Bolje je da deca stvarno zapamte tri, nego delimično pet stihova. Ovo objašnjava zbog čega se stihovi za pamćenje ponavljaju kod dve lekcije. Predložena su i dva druga stiha iz Biblije, ako ovaj materijal koristite kao zasebne lekcije.

Pripreme

Ova skripta je osmišljena da pomogne učiteljima, ali ne bi trebalo da bude zamena za brižnu pripremu ispunjenu molitvom. Proučite odlomke u Božijoj Reči pre no što počnete da proučavate skriptu. Trudite se da svaku lekciju tako dobro znate, da možete da je podučavate bez beležaka, ili da ih minimalno koristite.

Podsećamo vas, da je gotovo nemoguće koristiti beleške tokom Petodnevnog kluba, koji se obično održava na otvorenom. Takođe, uvežbajte upotrebu slikovnice - Slika, ili Pauerpointa pre nego stanete pred decu.

Budite deci na raspolaganju za savetovanje

Možda ima dece koja žude da budu spasena, ali ne znaju kako. Možda ima dece sa pitanjima o onome o čemu predajete. U toku programa, u nekom trenutku, objasnite deci da ste im, nakon sastanka, na raspolaganju za lični razgovor. Objasnite im gde ćete biti. Budite pažljivi, da deca ne steknu utisak da moraju da ostanu i da razgovaraju sa vama da bi bila spasena. Ona mogu da poveruju Bogu bilo gde, u bilo koje vreme, bez prisustva savetnika.

Deci možete reći da ste im na raspolaganju radi savetovanja, u više navrata tokom sastanka:

- Nakon učenja biblijskog stiha napamet, koji govori o ličnom spasenju od greha.
- U toku biblijske lekcije, naročito na početku.
- U neko drugo pogodno vreme u toku programa.

Primer šta da kažete:

„Ako želiš da ti Gospod Isus oprostí grehe, a još uvek ne znaš šta da učiniš, biće mi drago da popričam sa tobom o tome i pomognem ti. Kada se sastanak završi, otiđi i sedni tamo ispod drveta (*odredite mesto koje odgovara vašoj realnoj situaciji*). Tada ću znati da želiš da govoriš sa mnom. Doći ću, i objasniću ti kako možeš da zamoliš Gospoda Isusa Hrista da bude tvoj Spasitelj.“

Pošto ima dosta dece koja su sama poverovala u Gospoda Isusa Hrista kao svog Spasitelja (bez da su se prethodno posavetovala), dobro je da krajem nedelje u kojoj se završava Petodnevni klub, kažete nešto u ovom smislu: „Ako ste svoj život predali Gospodu Isusu, a ja ne znam ništa o tome, molim vas da mi to kažete nakon sastanka, kako bih vam mogao biti od pomoći. Stajaću tamo kod one klupe (*ili nekog drugog mesta*). Samo dođite i kažite mi: „Želeo bih da znate da sam zamolio Gospoda Isusa da me spasi.“

Ovo će vam zatim omogućiti da upišete takvo dete u vaš program za rad nakon obraćenja, i budete u mogućnosti da mu pomognete po pitanju sigurnosti spasenja i duhovnog rasta.

Na pozadini ovog priručnika, naći ćete uputstvo o tome kako da vodite razgovor tokom savetovanja, pod nazivom: „Koraci za savetovanje deteta koje želi da dođe Hristu.“

Pauerpoint® vizuelna sredstva

Ako koristite Pauerpoint verziju za ovu lekciju, na CD-u možete da izaberete od dve ponuđene mogućnosti.

- 1 Prva verzija sadrži slike, iste kao što se nalaze u slikovnici (Fleškardu).
- 2 U drugoj verziji ima dodatka kao što su: posebni naglasak, primena i stih koji se uči napamet.

Kopirajte fajl sa CD-a u vaš kompjuter da bi ste tekstove prilagodili potrebama vašeg jezika. U donjem desnom uglu svakog slajda nalazi se mala slika, poput Biblije, krsta ili krune, koja sadrži unutrašnju vezu - hajperlink. Klikom na ovu sličicu, prebacićete se na posebni naglasak za tu lekciju, što vam daje mogućnost da koristite posebni naglasak u bilo kom delu podučavanja. Klikom na strelicu, koja se nalazi na istom mestu na posebnom naglasku, vraćate se na slajd koji ste pre toga pokazali.

Dodatna vizuelna sredstva

Na komad hamera ili sličnog kartona, ispišite posebni naglasak za svaku lekciju. Na poledinu zalepite ostatke flanelskih slika ili flanela. (Vrsta fonta koju ćete koristiti neka bude poput onih koje se koriste u dečijim čitankama - bukvarima, kako bi i mlađa deca sa lakoćom mogla da čitaju.) Na početku vašeg predavanja, ili kada tokom podučavanja prvi put spomenete posebni naglasak, karton sa posebnim naglaskom postavite na tablu.

Dodatna pomoć

U tekstu ovog priručnika, duž leve i desne margine nalaze se dodatne informacije o pozadini događaja ili ideje koje će vam pomoći da tokom podučavanja održavate pažnju dece.

Ove ideje su osmišljene tako da u vaše podučavanje unose razne stilove podučavanja. Radi efikasnijeg učenja za neku decu je potrebno da vide ili da napišu, drugoj da čuju ili govore, nekima da dotaknu ili da rukuju sa predmetom, a drugima da aktivno učestvuju.

Prema raspoloživom vremenu tokom vašeg kluba, možete da odlučite koje od ovih ideja ćete koristiti.

Pitanja za obnavljanje

Svaka lekcija na kraju sadrži i pitanja za obnavljanje gradiva. Možete da ih koristite na kraju sastanka ili sledeće nedelje, pre nego podučavate novu lekciju.

Vreme obnavljanja, ako ga organizujete na uobičajeni način, može biti idealna mogućnost da ponovite ono što ste tokom lekcije podučavali, dok istovremeno predstavlja zabavni deo za decu.

Iskoristite ovo vreme:

1. da saznate koliko su deca razumela i upamtila.
2. da vi kao učitelj, otkrijete šta je potrebno da više naglasite, kako bi deca bolje upamtila.
3. da pružite trenutke zabave i opuštanja deci. Deca vole da se takmiče i raduju se ovom delu programa. Međutim, ovo je više od igre, ovo je takođe vreme učenja.

U tekstu ovog priručnika nalaze se samo pitanja vezana za lekcije. Bilo bi korisno da uvrstite i pitanja koja se odnose na pesme, stihove ili neke druge sadržaje koje ste tokom programa podučavali. Na ovaj način deca će da shvate da je svaki deo programa važan.

Pregled

Lekcija	Posebni naglasak	Primena	Stih koji se uči napamet
Hristovo rođenje Matej 1,18-25 Luka 1,26-38 Luka 2,1-20	Gospod Isus Hristos je jedini Spasitelj.	Nespaseni: Moli ga da te spasi od greha.	„Svako ko prizove ime Gospodnje, biće spasen.“ Rimljanima 10,13
Isus isceljuje uzetog čoveka Marko 2,1-12	Gospod Isus Hristos može da ti oprostí greh.	Nespaseni: Moli ga da ti oprostí i On će to učiniti.	Na Petodnevnom klubu ponovite Rimljanima 10,13 Ili Na jednokratnom sastanku podučavajte: „U njemu imamo otkup - njegovom krvlju, oproštaj prestupa.“ Efescima 1,7
Hristova osuda i raspeće Matej 26,57 - 27,66 Jovan 19 Luka 23,39-43	Gospod Isus Hristos je preuzeo kaznu za naš greh.	Nespaseni: Pouzdaj se u Gospoda Isusa i bićeš Njegov zauvek.	„...Hristos je umro za naše grehe - po Pismima,“ 1.Korinćanima 15,3
Hristovo vaskrsenje Jovan 20 Luka 24,1-12	Zato što je Gospod Isus vaskrsnuo, možeš biti izmiren sa Bogom.	Nespaseni: Moli da Gospod Isus ukloni tvoj greh i imaćeš mir sa Bogom.	„... [Hrist je] stvorio mir njegovom krvlju na krstu.“ Kološanima 1,20
Uzvišeni Car Matej 28,16-20 Dela 1,1-11 Otkrivenje 1,9-19 Otkrivenje 22,20	Gospod Isus Hristos je Car.	Nespaseni: Moli Gospoda Isusa da te spasi od greha i bude tvoj Car.	Na Petodnevnom klubu ponovite Kološanima 1,20 Ili Na jednokratnom sastanku podučavajte: „... i da svaki Jezik ispovedi da je Isus Hristos Gospod...“ Filipljanima 2,11

Lekcija 1

Hristovo rođenje

Biblijski tekstovi za učitelje

Matej 1,18-25

Luka 1,26-38

Luka 2,1-20

Posebni naglasak

Gospod Isus Hristos je jedini Spasitelj.

Primena

Nespaseni: Moli ga da te spasi od greha.

Stih koji se uči napamet

„Svako ko prizove ime Gospodnje, biće spasen.“

Rimljanima 10,13

Vizuelna sredstva

- ◆ Slike: 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 1-7 i 1-8

Ili

- ◆ Pauerpoint slajdovi: 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 1-7 i 1-8

i

- ◆ Karton sa tekstom: „Gospod Isus Hristos je jedini Spasitelj.“ (posebni naglasak)
- ◆ Slika dečaka, postavljena na karton

Kratki pregled lekcije

Slika 1-1 Anđeo je posetio Mariju.
Isus Hristos
je Bog Sin.

Slika 1-2 Marija i Josif putuju u
Vitlejem.

Slika 1-3 Isus je rođen u štali.
Isus Hristos je
Spasitelj od greha.

Slika 1-4 Anđeli su se pojavili pred
pastirima.
Isus Hristos je
jedini Spasitelj.

Slika 1-5 Anđeli su se vratili na nebo
Isus Hristos nikada
nije sagrešio,
ali je umro i vaskrsnuo
da preuzme tvoju kaznu.

Slika 1-6 Pastiri su odlučili da odu u
grad i da potraže bebu.
On danas može da te
oslobodi od greha.

Slika 1-7 Pastiri su našli bebu kako leži
u jaslama.

Slika 1-8 Pastiri su drugima javili vest.
On će te danas
spasiti.

Lekcija

Ovo se desilo samo jednom, i od tada se više nikada neće desiti. Jeste li čuli o tome?

Slika 1-1

Davno, veoma davno, u dalekom gradu, živela je jedna devojka. Uopšte nije bila ni čuvena ni bogata. Ali, jednog dana joj se desilo nešto neverovatno. Čula je kako neko ulazi u njen dom i kaže: „Da si zdravo!“ Nije očekivala posetioca i počela je da drhti od straha kada ga je ugledala. To nije bio niko od njenih komšija. Nije to bio ni Josif, čovek za koga je trebala da se uda. Ovaj posetilac je bio drugačiji. On je bio jedan od Božjih glasnika, anđeo poslat sa neba, mesta gde živi Bog. Mi ne znamo kako je on izgledao, ali kada ga je mlada žena ugledala, uplašila se.

„Ne boj se,“ anđeo joj je milo rekao. „Bog te je odabrao radi nečeg izuzetnog. Rodićeš bebu i treba da joj daš ime Isus. On će biti veoma moćan, biće Božiji Sin.“

Mlada žena je bila zbunjena i preplašena. Bilo je nemoguće da se tako šta desi. „Ali kako se to može desiti? Nisam udata,“ ona je pitala.

Anđeo je objasnio da će devojka biti majka detetu, a Bog će biti Njegov Otac. Svaka beba ima ženu za majku i muškarca za oca. Ali, ova će beba biti drugačija: On neće imati muškarca za oca. Bog će biti Otac. Nikada pre i nikada nakon toga se tako nešto nije dogodilo. Znam da je za tebe i za mene teško da to shvatimo. Iako ne možemo ovo da razumemo, mi u to možemo da verujemo, jer je tako napisano u Bibliji. Beba će biti Božiji Sin. Bog ima samo jednog Sina, i anđeo je kazao da će On uskoro postati beba.

Zaprepašćena mlada žena je kazala anđelu: „Ako je to Bog isplanirao, voljna sam da budem Njegova sluškinja.“ Tada je anđeo otišao.

Da li neko zna ime ove žene?

Neka deca odgovore:

To je bila Marija. Dok je sama sedela u svome domu u Nazaretu, misli su joj bile preplavljena svim mogućim pitanjima. Bilo je nemoguće da se tako nešto desi... međutim, Bog može da nemoguće učini mogućim. Da li će iko da poveruje u ovu priču? A šta li će tek reći Josif, čovek za koga je trebalo da se uda?

U početku, Josif je bio veoma uznemiren, ali Bog mu je kazao da je Marijina beba Božiji Sin. Nakon toga Josif je bio spreman da se oženi Marijom. Bila je čast pomagati u brizi oko ovog posebnog deteta.

Pauerpoint 1-1



Slika 1-2

Mora da je bilo mnogo uzbuđenja u Marijinom i Josifovom domu dok su se pripremali za rođenje bebe. Meseci su brzo prolazili; približavao se trenutak bebinog rođenja.

Ali, jednoga je dana Josif kazao: „Marija, moramo da putujemo u Vitlejem.“

„To je dug put, Josife. Da li baš sada moramo da putujemo?“ sigurno je Marija zabrinuto pitala.

„Nažalost, da. Car želi da prebroji koliko ljudi živi u njegovom carstvu. Svako mora da se vrati u grad svojih predaka i da se tamo upiše. Tako da, moramo da idemo u Vitlejem i da se tamo upišemo u knjigu stanovništva.“

Pripremili su se za dugo putovanje, i uskoro su napustili dom. Verovatno je Marija jahala na magarcu. Kada su stigli u Vitlejem, bili su dosta umorni.

„Samo da što pre nađemo smeštaj.“ govorili su.

Ali se pokazalo da je to veoma teško. Grad je bio prepun ljudi koji su došli iz istog razloga kao i oni.

Jedan za drugim, gostioničari (koji su u to vreme bili nešto kao sada vlasnici hotela), odmahivali su glavama i govorili, „Žao nam je, ali nemamo sobu za vas.“

Marija je bila iscrpljena. Bilo im je potrebno da se što pre negde smeste kako bi se odmorili. Kada je jedan vlasnik gostionice predložio, „Ako želite, možete da spavate u štali.“ oni su se složili. To nije bilo ono što su oni želeli, ali je bilo bolje nego ništa. Bilo im je milo što su se konačno smestili, i pobrinuli su se da im bude što udobnije. Verovatno su tamo bile i životinje koje su u štali boravile.

Slika 1-3

Psssst!

Učitelju, vi ili neko u pozadini, proizvedite zvuk bebe koja plače.

Čuo se plač bebe – novorođene bebe. Da, baš tamo u štali. Marijina beba je bila rođena. Možeš li se setiti ko je bio bebin Otac?

Pustite decu da odgovore.

Da, bio je to Bog, i ovo je ono čega se podsećamo na Božić – dolaska jedinog Božijeg Sina na svet.

Sa puno ljubavi i nežnosti su se Marija i Josif brinuli o Njemu, Marija ga je sa puno brige i nežnosti povila u mekane pelene. Ali, naravno da u štali nisu imali ni krevetac, niti kolevku za Njega.

„Upotrebićemo jasl“ – možda je to bila Josifova ideja.



Pauerpoint 1-2



Pauerpoint 1-3

Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pri ovoj ilustraciji pokažite sliku dečaka zalepljenu na karton.

Iz 2.Moj. 20,16 i Efescima 6,1.

Pokažite karton sa posebnim naglaskom: „Gospod Isus Hristos je jedini Spasitelj“.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Uzeli su jasle, iz kojih životinje obično jedu svoju hranu. Verovatno su unutra stavili svežu slamu, da bi bile udobnije za sićušnu novorođenu bebu.

Marija i Josif su u divljenju posmatrali malog dečacića. Da, bio je to pravi dečak. Tako malena stopala i nožni prstići, tako sićušne ručice i prstići na rukama. Trebalo ga je hraniti i brinuti se o njemu kao o bilo kojoj drugoj bebi. Ali, ova je beba bila drugačija – On je bio Božiji jedini Sin. Pre nego što je postao beba, živio je na nebu sa Bogom, Svojim Ocem. Njegov život uz Boga nije imao početak. On je oduvek bio tamo. Bio je tamo kada je stvaran svet. On je, čak stvarao svet – „Sve je kroz Nju postalo“ (Jovan 1,3) – Reč Božija ovde predstavlja Gospoda Isusa. Ali, sada je On postao sićušna, bespomoćna beba i svoju prvu noć na ovome svetu provodio je spavajući u štali. Kako različito od neba, gde je oduvek živio.

„Njegovo ime je Isus.“ šaputali su Marija i Josif.

Bog je njima oboma kazao kako bi Njegovo ime trebalo da bude. Ime Isus ima predivno značenje. Isus znači Spasitelj – to je neko ko izbavlja ili spasava ljude. Bog je poslao Svoga jedinoga Sina, zato što smo ti i ja u velikoj nevolji i potrebno nam je da budemo spaseni.

Ispričaću događaj o dečaku, koji se zvao Aleksandar i koji je bio u nevolji...

„Ne, ja to nisam učinio, časna reč.“ rekao je Aleksandar mami. „Marko je to uradio.“

Marko je imao samo dve godine i nije mogao da objasni kako je biljka oborena. Mama je poverovala Aleksandru, i njemu je bilo milo. Ona nije znala da je on šutirao loptu u dnevnoj sobi – nešto što mu nije bilo dozvoljeno da radi. Njegova brzo smišljena laž, izvukla ga je iz nevolje.

Da li si ikada slagao da bi se izvukao iz nevolje? Jesi li ikada bio neposlušan svojim roditeljima? Kada to učiniš, nisi poslušan Bogu. U Svetom pismu Bog nam je zapovedio: „Ne laži“ i „Slušaj svoje roditelje.“ U velikoj si nevolji kada ne slušaš Boga. Ono što se Bogu ne sviđa naziva se grehom. Bog je toliko savršen, čist i pravičan, da mora da kazni svaki greh. Ova kazna dolazi kada umreš i sretnoš Boga. Tada ćeš morati da odgovoriš Bogu zbog svoje neposlušnosti. U Svetom pismu piše: „Svi su zgrešili“ (Rimljanima 3,23), tako da je svako ovde u velikoj nevolji. Potrebno je da budeš izbavljen, inače ćeš biti kažnjen zauvek zbog greha koji si počinio. Ali, ti možeš da budeš spasen, jer je Božiji Sin došao u svet da bude Spasitelj. Anđeo je kazao Josifu: „...ti ćeš mu dati ime Isus, jer će On spasiti narod svoj od grehova njihovih.“ (Matej 1,21).

Izgledalo je kao da su jedino Marija i Josif znali za Njegov dolazak.

Prezaposleni ljudi u Vitlejemu, nisu znali ništa o onome šta se dešavalo u štali.

Noć izvan grada je bila sasvim mirna. Po obroncima brda, neki su pastiri čuvali svoja stada ovaca. Za njih je ta noć bila kao i svaka druga, sve dok iznenada...

Slika 1-4

...jaka svetlost ne osvetli nebo. Bio je to jedan od Božjih glasnika, anđeo. Poput tebe i mene, pastiri nisu nikada videli anđela. Bili su prestravljeni zbog čega su neki rukama prekrili svoja lica.

„Ne bojte se,“ odjekivao je anđelov glas. „Javljam vam veliku radost. Danas vam se rodio Spasitelj u Vitlejemu. Naći ćete Ga povijenog u pelene gde leži u jaslama.“

Nebo se iznenada ispunilo anđelima koji su slavili Boga.

Anđeli su bili mnogo oduševljeni onim što je Bog učinio zbog čega su pevali: „Slava Bogu!“

Nikada ranije na zemlji nije bilo viđeno toliko mnogo anđela. Bog je učinio nešto predivno. On je veoma, veoma voleo ljude poput tebe i mene. Znao je da smo u velikoj nevolji zato što smo mu neposlušni. Ali, On je poslao Svog Sopstvenog Sina da nas spase. Gospod Isus može da te izbavi kazne koju zaslužuješ. On te izbavlja od greha, i menja te. On će ti pomoći da živiš na način koji je Njemu po volji. To je bila dobra vest koju su anđeli ispričali pastirima. Zbog toga su anđeli pevali.

Pastiri su bili zadivljeni i uplašeni, uzbuđeni i zbunjeni dok su posmatrali i slušali.

Slika 1-5

Mrak je ponovo prekrrio nebeski svod. Spasiteljev dolazak je bio objavljen a anđeli su se vratili na nebo. Ali, kako je moguće da ovaj sićušni dečak – beba, može da izbavi pastire od njihovog greha? Kako On može bilo šta da učini da spase tebe i mene od Božije kazne?

Mala beba je takođe bio Bog, stoga je On bio poseban. Odrastao je slično tebi. Učio je da hoda i govori. Igrao se sa svojim drugovima. Išao je u školu. Ali, On nikada nije dospao u veliku nevolju u kojoj si ti sada. Nikada nije izrekao laž. Nikada nije bio neposlušan Bogu. Bio je savršen. Posle, kada je imao preko trideset godina bio je ubijen: prikucan za krst. Dok je na krstu visio i umirao, Bog Ga je kaznio zbog našeg greha. Užasno je patio, dok Ga je Bog surovo kažnjavao za naše laži, varanje, neposlušnost, ružne misli, sebičnost, ljutnju, zavist... i svaku lošu stvar. U Bibliji piše da je Gospod Isus „dao samoga sebe za naše grehe“ (Galatima 1,4). On je tako mnogo zavoleo tebe i mene, da je dobrovoljno prihvatio da bude kažnjen umesto nas.

Pauerpoint 1-4



Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pauerpoint 1-5



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Budite na raspolaganju deci za lično savetovanje.

Pauerpoint 1-6



Niko te ne voli toliko kao On. Da, On te još uvek voli, jer On nije mrtav. Umro je i bio pokopan, ali je nakon tri dana oživeo. Još uvek je živ, i nikada neće umreti. On se vratio na nebo, ali može da te vidi i da te čuje. Ako Ga zamoliš da te izbavi od greha, i promeni te, On će to učiniti. Bog je obećao, „Svako ko prizove ime Gospodnje, biće spasen.“ (Rimljanima 10,13) On je jedini Spasitelj koji postoji. Možda ti zaista želiš da On bude tvoj Spasitelj, ali nisi siguran, kako da „prizoveš ime Gospodnje“, možda imaš pitanja u vezi sa tim. Biće mi drago da razgovaram sa tobom i pomognem ti iz Biblije. Nakon kluba, kada ostali odu, molim te dođi da porazgovaramo o tome. Biću (*odredite mesto*). Gospod Isus je Spasitelj koji ti je potreban. On je isto tako bio potreban i pastirima.

Slika 1-6

„Moramo ići u Vitlejem.“ govorili su pastiri jedan drugom.

„Da, hajde da se sami uverimo u ono o čemu nas je Bog obavestio preko anđela.“

Za njih nije bilo dovoljno samo ono što su čuli o Spasitelju, oni su želeli da odu i da sami vide vide njihovog Spasitelja. Za tebe je takođe, dobro da slušaš o Gospodu Isusu, ali ti sam za sebe moraš da se zapitaš: „Da li je ovo Spasitelj za mene?“ Moraš da se sam za sebe pouzdaš u Gospoda Isusa Hrista. To podrazumeva da ti znaš da si u velikoj nevolji bez Boga; žao ti je što si zgrešio. To podrazumeva da ti znaš da je Gospod Isus umro za tebe i da ga upravo sada moliš da te izbavi od greha. Tada će On biti tvoj Spasitelj i izmeniće ti život. Nemoj samo da kažeš, „Dopala mi se priča.“ Učini nešto u vezi onoga što si čuo. Ti ne možeš da ideš u Vitlejem, ali možeš sada da zamoliš Gospoda Isusa da te spase. Pastiri bi veoma mnogo propustili da su samo slušali dobre vesti. Međutim, oni su napustili svoje ovce i uputili su se u grad.

Pauerpoint 1-7



Slika 1-7

Pastiri nisu znali u koju kuću u Vitlejemu da uđu. Međutim, anđeo im je dao znak. Da li se sećate?

Dozvolite deci da odgovore.

Da, beba će biti povijena u pelene i ležaće u jaslama.

Gledali su ovamo i onamo dok nisu našli štalu pored gostionice. Provirili su i ugledali muškarca i ženu. Pored njih su bile jaslje.

„Mora da je ovo to mesto.“ Pomislili su.

Verovatno su njihova srca od uzbuđenja počela brže da kucaju.

Tiho su ušli i sa zaprepašćenjem ugledali malu bebu. Verovatno su kleknuli pored jasli, jer, oni su znali da je beba njihov Spasitelj. Oni još uvek nisu shvatali, da će On jednog dana umreti za njihov greh, za Marijin, Josifov, i za naš.

Pastiri su ispričali Mariji i Josifu šta im je anđeo kazao. Pričali

su o velikom mnoštvu anđela. Možda je to pomoglo da Marija i Josif shvate kako je ova beba posebna.

Slika 1-8

Uskoro je došlo vreme da se pastiri vrate svojim ovcama. Oprostili su se, i poslednji put pogledali bebu. Dok su se vraćali nazad do svojih stada, zaustavili su se da drugim ljudima ispričaju vest.

„Bog je poslao Spasitelja kojeg je obećao.“

„Videli smo ga u štali u Vitlejemu.“

„Radujte se! Bog je bio tako dobar prema nama. Stigao je Spasitelj.“

„Anđeo nam je javio o Njegovom rođenju. Sigurno nikada nećemo zaboraviti taj nebeski hor, to mnoštvo anđela!“

I tako se vest raširila. Od tada su je mnogi ljudi čuli. Danas si je i ti čuo. Ako si je samo slušao, a nisi učinio ništa u vezi sa tim, i dalje ćeš biti u velikoj nevolji. Sve loše stvari koje činiš te udaljavaju od Boga, zbog čega ćeš jednom biti večno kažnjen.

Gospod Isus Hristos može danas da te spasi. Da li znaš da si bio neposlušan Bogu, i da zaslužuješ Božiju kaznu? Da li ti je žao zbog greha koji si počinio? Želiš li da budeš drugačiji? Tada to reci Gospodu Isusu – tiho, tu gde sediš. Možeš to da mu kažeš otprilike ovako: „Dragi Gospode Isuse, žao mi je zbog svih loših stvari koje sam uradio. Želim da se promenim. Hvala ti što si došao na svet i umro za mene. Molim te, spasi me sada.“ To je način na koji ti „prizivaš ime Gospodnje“. Kada to učiniš, bićeš spasen. Bog je obećao. „Svako, ko prizove ime Gospodnje, biće spasen.“ (Rimljanima 10,13). On će takođe i tebe da spasi. Bog je rekao za Gospoda Isusa: „jer će On spasiti narod svoj od grehova njihovih.“ (Matej 1,21)

Pauerpoint 1-8



Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pročitajte stihove iz vaše Biblije.

Pitanja za obnavljanje

- 1 Ko su bili bebini roditelji u našoj lekciji? (Marija je bila Njegova majka a Bog je bio Njegov Otac.)
- 2 Gde su Marija i Josif živeli? (U Nazaretu.)
- 3 Zbog čega su morali da otputuju u Vitlejem? (Car je želeo da prebroji koliko ljudi živi u njegovom carstvu, zbog toga su Marija i Josif morali da idu u Vitlejem da se upišu u knjige.)
- 4 Koja posebna stvar im se dogodila dok su bili u Vitlejemu? (Rodio se Gospod Isus.)
- 5 Anđeo je Josifu rekao da bebi da ime „Isus“. Šta znači ime „Isus“? (Spasitelj - neko ko spasava ili oslobađa ljude.)
- 6 Od čega nas Gospod Isus želi spasiti? (Od kazne koju smo zaslužili za naš greh.)
- 7 Kako Gospod Isus može da postane tvoj Spasitelj? (Kada kažem Gospodu Isusu da sam sgrešio i molim ga da mi oprost.)
- 8 Šta su radili pastiri, pošto su videli bebu Isusa i vraćali se do svojih stada? (Govorili su drugim ljudima o tome.)

Lekcija 2

Isus isceljuje uzetog čoveka

Biblijski tekstovi za učitelje

Marko 2,1-12

Posebni naglasak

Gospod Isus Hristos može da ti oprosti greh.

Primena

Nespaseni: Moli ga da ti oprosti i On će to učiniti.

Stih koji se uči napamet

Na Petodnevnom klubu ponovite Rimljanima 10,13

Ili

Na jednokratnom sastanku podučavajte: „U njemu imamo otkup - njegovom krvlju, oproštaj prestupa.“ Efescima 1,7

Vizuelna sredstva

- ♦ Slike: 2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6, 2-7 i 2-8

Ili

- ♦ Pauerpoint slajdovi: 2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6, 2-7 i 2-8

I

- ♦ Karton sa tekstom: „Gospod Isus Hristos može da ti oprosti greh.“ (posebni naglasak)

Kratki pregled lekcije

- Slika 2-1 Vest se brzo širila gradom: „Vratio se u grad“.
Isus je Bog Sin.
- Slika 2-2 Uzeti čovek leži na svom ležaju.
Svi smo sagrešili i zaslužili smo Božiju kaznu.
- Slika 2-3 Njegovi prijatelji su mu ispričali o Gospodu Isusu.
- Slika 2-4 Prijatelji spuštaju uzetog čoveka kroz krov.
On je Božiji jedini Sin i On može sve da učini.
- Slika 2-5 Gospod Isus priča sa uzetim čovekom.
Gospod Isus je umro kako bi mogao da nam oprosti naš greh.
- Slika 2-6 Nisu svi srećni! - „Samo Bog može da oprašta grehe. Šta On misli, ko je On?“
On zna sve o tvom grehu.
- Slika 2-7 Uzeti čovek je ustao.
On može da ti oprosti tvoj greh.
- Slika 2-8 Čovekovi gresi su oprošteni i on je izlečen.
Moli ga da ti oprosti sada.

Pauerpoint 2-1



Lekcija

Slika 2-1

Vest se brzo širila:

„Vratio se u grad; idemo; hajde da Ga vidimo.“

„On je najbolji učitelj kojeg sam ikada čuo.“

„On može čak i da izleči nekoga ko je bolestan. Neću to da propustim.“

„Moj komšija mi je rekao u vezi Njega; želim da Ga vidim – da se uverim.“

Govorili su o Gospodu Isusu Hristu. U našoj prethodnoj lekciji učili smo o Njegovom rođenju. Od tog vremena do sada je prošlo mnogo godina i On je odrastao. Sada je živio u Galileju, u gradu Kafarnaum, i mnogi su žurili da Ga slušaju. Međutim, neki nisu bili tako oduševljeni. Bili su poprilično mrzovoljni i ljubomorni:

„Ko li je ovaj tip? Vidi samo sve ove ljude koji su se okupili da Ga slušaju. Bolje da idemo i proverimo šta im On to priča,“ mrzovoljno su govorili.

Ovi ljudi su bili pobožni i često su govorili o Bogu. Ali, nisu voleli Njegovog Sina Isusa Hrista.

Kuća u kojoj je Gospod Isus govorio bila je do poslednjeg mesta popunjena. Oni koji nisu mogli da se ugraju unutra, sakupili su se oko vrata. Svi su vrlo pažljivo slušali dok je Gospod Isus podučavao o Bogu i kako mu pripadati. Bio je tako dobar predavač; niko drugi nije mogao tako dobro da podučava. Mnogo ljudi u mnoštvu nije znalo da je svaka reč koju je Gospod Isus izrekao, dolazila od Boga. Oni nisu znali da je On Bog, Božiji jedini Sin. Izgledao je kao čovek. Bio je čovek; ali je takođe bio Bog. Zato je bilo tako divno slušati Ga, bez obzira što u kući nije bilo prostora da se čovek okrene!

Na kratko ćemo napustiti ovu kuću, prepunu ljudi, i hajdemo u jednu drugu kuću u istom gradu...

Slika 2-2

To je verovatno bilo jedno tiho i tužno mesto. U njoj je živio veoma bolestan čovek. Bio je paralizovan (oduzet); to znači da nije mogao da se kreće. Lekari nisu mogli da mu pomognu. Nije bilo leka koji je mogao da mu pomogne da ozdravi. Mora da je bilo mnogo teško ležati po ceo dan na krevetu. Zamisli, da nisi u stanju da trčiš okolo, skačeš ili da se penješ. Međutim, ovome čoveku to nije bio jedini problem. Bilo je tu još nešto gore, nešto što ljudi ne bi mogli tako lako da vide. Mnogo, mnogo puta je ovaj čovek bio neposlušan Bogu. Bog je zapovedio, „Ne poželi“ (2.Moj. 20,17), ali je on često zavideo drugim ljudima i želeo je ono što oni imaju. Bog je zapovedio, „Voli Gospoda Boga svoga

Pauerpoint 2-2



Pročitajte vi ili neko starije dete, Marko 12,30 iz vaše Biblije.

svim srcem svojim.“ (Marko 12,30 i 5.Moj. 10,12) Ali, mnogo puta ovaj čovek uopšte nije voleo Boga. Da su sve grešne stvari koje je ovaj čovek počinio mogle biti zapisane u knjigu, bila bi to ogromna knjiga.

Pretpostavimo, da postoji takva knjiga za tebe i mene. Šta bi u njoj pisalo? Možda je tvoj brat dobio za svoj rođendan auto na daljinski upravljač. Bio je prelep. Toliko si bio ljubomoran na njega da si bio neljubazan prema njemu iako mu je bio rođendan. Bog je zapovedio: „Ne poželi.“ (2.Moj. 20,17). Bio si neposlušan Bogu – time što si poželeo bratov auto i to bi ušlo u „tvoju knjigu“. Mnogo, mnogo drugih stvari koje si učinio protiv Boga, bile bi tamo takođe, zapisane.

- Nisi isključio televizor, kada ti je mama kazala da to uradiš.
- Svađao si se sa sestrom.
- Tresnuo si vratima, iznerviran.
- Ružno si razmišljao o nekoj devojčici u školi.
- Rekao laž, da se izbaviš iz nevolje.
- Prepisivao na kontrolnom u školi.
- Danas nisi čak ni pomislio na Boga.

I tako bi se ovaj spisak loših dela mogao nastaviti dalje i dalje. Međutim, nema potrebe za takvom knjigom, jer Bog zna za svaki tvoj počinjeni prekršaj. On čak zna i za sve loše šta ćeš tek učiniti. Bog gleda na ove stvari kao na veliki problem. Loše stvari On naziva grehom. On nikada ne može da kaže: „Greh, ma to nije ništa strašno.“ Bog je dobar i pravedan, tako da kada smo mu mi neposlušni, On mora tu neposlušnost da kazni. To se kažnjavanje dešava kada ti umreš. Iz Biblije saznajemo: „I kao što je ljudima određeno da jednom umru, a zatim sud.“ (Jevrejima 9,27). Kada umreš, Bog će te kazniti za svaki prekršaj koji si učinio protiv Njega. Božija kazna za greh je večna. To je ono što ja zaslužujem, to je ono što ti zaslužuješ, i to je ono što je ovaj oduzeti čovek isto tako zaslužio.

Slika 2-3

Iznenada se pred njegovim vratima začula galama. Četvorica njegovih prijatelja banuli su unutra.

„Hajde brzo,“ uzbuđeno su mu kazali, „Isus se vratio u grad.“

Isus? Verovatno je ovaj čovek čuo za njega.

„On je učitelj, onaj koji leči bolesne ljude u trenutku. Možda...“

Nije imao mnogo vremena za razmišljanje, jer su četvorica njegovih prijatelja podigli njegov ležaj i požurili niz ulicu.

„Sigurni smo da te može izlečiti,“ sigurno su ga uveravali, dok su žurili niz ulice, noseći ga na ležaju.

Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pauerpoint 2-3



Pauerpoint 2-4



Nisu marili, kada su ljudi buljili u njih; verovali su da Gospod Isus može da pomogne njihovom prijatelju.

Uskoro su došli do vrata kuće u kojoj je Gospod Isus podučavao. Mada je bila gužva, pokušali su da uđu. Ali je to bilo nemoguće. Niko se nije pomerio da ih propusti. Kakvo razočaranje!

Slika 2-4

Ali četvorica prijatelja nisu hteli da odustanu. Brzo su porazgovarali i našli rešenje. Poneli su svoga prijatelja sa njegovim ležajem uz bok kuće na kome behu stepenice, koje su vodile na ravan krov.

Vrlo pažljivo popeli su se do vrha. Krov je verovatno bio načinjen od blata pomešanog sa slamom. Ovaj malter su premazali preko greda i tako se osušio. Sada su ova četvorica pažljivo spustili ležaj na ravan krov i prionuli na posao. Počeli su da prave otvor u krovu. Oni su bili rešili da svoga prijatelja dovedu pred Gospoda Isusa. Bili su sigurni da On može da im pomogne. On je uistinu jedini Božiji Sin, i On može sve da učini. Ništa nije isuviše teško za Njega. Ovi ljudi su bili u pravu kada su verovali u Njega. Ali, hoće li uspeti da dovedu svog prijatelja pred Njega?

Otvor na krovu je bio sve veći. Četvorica prijatelja vezali su konopac za uglove ležaja. Zatim su ga lagano kroz otvor, popuštajući konopce, spuštali u kuću!

Zamislite iznenađenje onih ljudi u kući kada su ugledali četvoricu muškaraca kako prave otvor na krovu. Možda je nešto blata od tavanice koju su rušili, palo na ljude u kući. Neosporno je Gospod Isus prestao da govori, čim je bolestan čovek bio spušten i postavljen pred Njega. Svako se mogao uveriti da je ovo mnogo bolestan čovek. Da li je Gospod Isus mogao da mu pomogne? Hoće li mu pomoći? Sav narod je posmatrao i slušao.

Pauerpoint 2-5



Slika 2-5

Šta misliš da je Gospod Isus kazao?

Dozvolite deci da odgovore.

Kazao je čoveku, „Sinko, opraštaju ti se gresi.“

Možda su neki ljudi bili razočarani što Gospod Isus nije iscelio čoveka. Ali Gospod Isus je sagledao dva problema koja je ovaj čovek imao, njegov greh i njegovu bolest. On se prvo pozabavio većim problemom. Da nešto nije bilo učinjeno u vezi sa čovekovim grehom, on nikada ne bi mogao da živi na nebu; bio bi zauvek kažnjen.

U tom trenutku mu je Gospod Isus oprostio sav njegov greh. Bilo je to kao da su svi njegovi gresi, zapisani u toj ogromnoj knjizi, izbrisani i sada su sve stranice bile čiste. Bog se više nikada neće sećati njegovih grehova (Jevrejima 8, 12). Bog će ga voleti i zauvek se brinuti o njemu, i kada umre, živeće sa Bogom na

nebu. Neće mu biti dodeljena kazna koju je zaslužio. To je ono što se podrazumeva kad se kaže da je oprosteno.

Bilo bi nemoguće za ovog čoveka, kao i za bilo koga drugog, da dobije oprosteno, da Bog nije isplanirao savršeni način za oprosteno greha.

Učili smo da Bog ne može da kaže: „Greh, ma to nije ništa strašno. Ja ću da ti progledam kroz prste zbog greha.“ Bog mora da kazni svaki greh. Zato je Bog poslao Svog jedinog Sina, Gospoda Isusa Hrista, da bude Onaj koji će biti kažnjen za naš grehe i za grehe bolesnog čoveka. On nije nikada učinio ništa loše. Uvek je bio poslušan Bogu. Zatim, oko dve godine nakon što je ovaj oduzeti čovek susreo Isusa, Gospod Isus je bio raspet na krst i umro je. Dok je visio na krstu, Bog je kaznio Svog Sopstvenog dragog Sina za naše grehe. „Hristos je umro za naše grehe“ (1.Kor.15,3). Da Bog ovo nije učinio, niko više nikada ne bi mogao da dobije oprosteno. Bog nas je tako mnogo voleo, da je dao Svoga Sina da umre za nas. Gospod Isus je dobrovoljno propatio i umro, preuzimajući kaznu koju mi zaslužujemo. Niko drugi te ne voli tako. Siguran sam da je ovaj bolesni čovek mogao da uvidi da ga Gospod Isus takođe voli. Bilo je divno što mu je ovaj problem, najveći od svih, bio rešen. Kako je njemu bilo drago što mu je Gospod Isus oprostio njegov greh.

Slika 2-6

Neki ljudi su bili veoma srećni zbog toga što su videli i čuli. Međutim, nisu se svi smešili dok su posmatrali. Nisu ništa govorili, ali su imali misli slične sadržine kao ove:

„Zašto ovaj mladić ovako priča?“

„Niko, sem Boga, ne može da oprostio grehe. Šta On zamišlja da je? Napokon, On je samo čovek!“

„Zašto nije izlečio čoveka, da bismo mi mogli da vidimo da tako nešto može da se desi? Niko ne može da vidi jesu li ili ne njegovi gresi oprosteno. Na ovaj način se On dobro izvukao.“

Ljutita razmišljanja ovih ljudi behu prekinuta, kada im se Gospod Isus obratio.

„Zašto razmišljate na takav način?“

Mora da su zinuli od zaprepašćenja. Molim? Da li je On znao njihove misli! Da, jer je On Bog. Bog zna sve. „On zna tajne u srcu“ (Psalam 44,21).

On zna svaki tvoj greh koji bi trebao da bude zapisan u tu ogromnu knjigu, kada bismo je imali. Tako je, naravno, Gospod Isus znao misli ovih ljudi.

Postavio im je pitanje: „Šta je lakše reći, 'Opraštaju ti se gresi' ili 'Ustani i hodaj?'“

Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.
Pokažite karton sa posebnim naglaskom: „Gospod Isus Hristos može da ti oprostio greh.“

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pauerpoint 2-6



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pauerpoint 2-7



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Ali oni nisu odgovorili. Zašto?

Pustite decu da odgovore.

Niko od njih nije mogao da oprosti grehe ili isceli čoveka. Samo Bog može da uradi ove stvari.

„Pokazaću vam da mogu da opraštam grehove,“ Gospod Isus je nastavio. Pogledao je dole u oduzetog čoveka: „Ustani, uzmi svoj ležaj i idi kući“ – rekao je.

Slika 2-7

Svi pogledi su bili usmereni prema bolesniku. Paralizovani čovek se pokrenuo; seo je, podigao se sa svog ležaja i savio ga. Svi su bili zadivljeni. Mogli su da vide da je sasvim izlečen. Isto tako su mogli da budu sigurni, da mu je i potpuno oprošteno. Isus Hristos, Božiji Sin je to učinio.

On to može da učini i za tebe, i ti imaš veliki problem u vezi sa grehom; znaš da si često bio neposlušan Bogu. Možda ti je veoma žao i želiš da ti bude oprošteno. Poslušaj ove važne reči iz Biblije: „u njemu imamo otkup - njegovom krvlju, oprostaj prestupa“ (Efescima 1,7).

To znači, da ako se osloniš na Gospoda Isusa da ti oprosti grehe, On će to učiniti. On je umro, tako da bi ti mogao da dobiješ oprostaj; ali se vratio u život - vaskrsnuo je. On je živ, i mada Ga ti ne vidiš, On vidi tebe.

Možda si u nedoumici kako da poveruješ u Gospoda Isusa. Zamisli sada jednog dečaka, nazvaćemo ga Zoran. On se popeo na visoki zid jedne trošne kuće, bilo je to njegovo omiljeno skrovište. Kada je pokušao da siđe, nije mogao. Spuštao se mrak a on je bio tamo sam. Tada je čuo korake i očev glas.

„Tata,“ povikao je „ne mogu da siđem.“

Njegov tata je prišao bliže i nežno progovorio, „Zorane, samo skoči, ja ću te uhvatiti.“

Zoran je znao da je njegov otac snažan čovek, tako da je skočio. Njegov ga je otac uhvatio. Zoran je verovao svome ocu, pouzdao se u njegove reči i skočio.

Ti možeš da veruješ u Gospoda Isusa, možeš da se pouzdaš u Njega. On će te čuti kada Mu govoriš tiho u svom srcu reči poput ovih:

„Gospode Isuse, žao mi je zbog svih loših stvari koje sam učinio. Hvala ti što si umro, kako bih ja mogao da dobijem oprostjenje. Molim te, oprosti mi sada.“

Ako se pouzdaš u Nega dobićeš oprostjenje greha. To će biti, kao da je svaki tvoj greh izbrisan iz te ogromne knjige. Više nikada

neće biti upisan ni jedan, jer je greh koji počiniš sutra, sledeće nedelje ili sledeće godine takođe oprošten. Ti nećeš nikada biti kažnjen za tvoj greh. Bićeš spreman da večno živiš sa Bogom. Predivno je kada su ti gresi oprošteni.

Slika 2-8

Čovek, koga su doneli njegovi prijatelji je bio tako srećan. Njegov greh je nestao, i njegova bolest je nestala. Mogao je da pomera ruke i noge. Mogao je da hoda. Ljudi koji nisu pustili njega i njegove prijatelje da uđu u kuću kada su došli, sada su se pomerili da ga puste da prođe. Ubeđen sam da su njegovi prijatelji žurili niz spoljnje stepenište njemu u susret. Svi su bili oduševljeni i radosni.

„Nikada nismo videli tako nešto!“ uzvikivali su „Ovo samo Bog može da učini!“

Odlazak kući toga dana bio je za ovog čoveka nešto izuzetno. Bio je sasvim izlečen i njegov je greh bio potpuno oprošten. Kako je dobar i pažljiv Gospod Isus bio prema njemu.

Gospod Isus takođe, voli i tebe. On želi da ti oprosti greh upravo sada. Ako ti je istinski žao što si bio neposlušan Bogu, zar nećeš zamoliti Gospoda Isusa da ti oprosti baš sada, u ovom trenutku? Tada će sav tvoj greh biti oprošten i Bog će ga zaboraviti. Ne zaboravi obećanje zapisanou u Bibliji: „U Njemu (*Isusu Hristu*) imamo otkup – njegovom krvlju oproštaj prestupa“ (Efescima 1, 7).

Pauerpoint 2-8



Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pročitajte stih iz vaše Biblije.

Pitanja za obnavljanje

- 1 Čovek o kome smo danas govorili u lekciji, je imao dva problema. Reci jedan od njih. (Bio je paralizovan, nije mogao da hoda.)
- 2 Koji je bio njegov drugi problem? (Bio je neposlušan Bogu, bio je grešnik.)
- 3 Četvorica prijatelja su odlučili da odnesu svog prijatelja do Isusa. Sa kakvim problemom su se sreli kada su došli do kuće u kojoj je bio Gospod Isus? (Bilo je mnogo ljudi, i nisu mogli da uđu u kuću.)
- 4 Kako su ušli u kuću? (Na krovu kuće su napravili otvor i kroz taj otvor su spustili svog prijatelja u kuću.)
- 5 Šta je Gospod Isus prvo rekao ovom bolesnom čoveku? („Oprošteni su ti gresi.“)
- 6 Zašto su se neki ljudi naljutili posle ovih reči Gospoda Isusa? (Ovom izjavom On je rekao da je Bog, zato što samo Bog može da oprašta grehe.)
- 7 Kako je Gospod Isus znao o čemu ljudi razmišljaju? (On je Bog i sve zna.)
- 8 Da li mi možeš navesti primer greha iz tvog života? (Odgovori će se razlikovati. Primeri u tekstu su: kada ne ugasiš televizor kada ti mama kaže, svađa sa sestrom, treskanje vratima, ružne misli o devojčici iz škole, govorenje laži da bi se izvukao iz nevolje, prepisivanje na kontrolnom, ne razmišljanje o Bogu.)
- 9 Da li možeš da daš još neki primer? (Odgovori će biti razni.)
- 10 Šta je još Gospod Isus rekao paralisanom čoveku? („Ustani, uzmi svoj ležaj i idi kući.“)

Lekcija 3

Hristova osuda i raspeće

Biblijski tekstovi za učitelje

Matej 26,57 - 27,66

Jovan 19

Luka 23,39-43

Posebni naglasak

Gospod Isus Hristos je preuzeo kaznu za naš greh.

Primena

Nespaseni: Pouzdaj se u Gospoda Isusa i bićeš Njegov zauvek.

Stih koji se uči napamet

„Hristos je umro za naše grehe - po Pismima.”

1.Korinćanima 15,3

Vizuelna sredstva

- ♦ Slike: 3-1, 3-2, 3-3, 3-4, 3-5, 3-6, 3-7 i 3-8

Ili

- ♦ Pauerpoint slajdovi: 3-1, 3-2, 3-3, 3-4, 3-5, 3-6, 3-7 i 3-8

I

- ♦ Karton sa tekstom: „Gospod Isus Hristos je preuzeo kaznu za naš greh.“ (posebni naglasak)

Kratki pregled lekcije

- Slika 3-1 Crna slika (predstavlja greh)
Mi smo grešnici ali Gospod Isus Hristos nikada nije sagrešio.
- Slika 3-2 Isus pred prvosveštenikom.
Gospod Isus Hristos je Božiji Sin.
- Slika 3-3 Isus pred Pilatom.
Gospod Isus nikada nije sagrešio.
- Slika 3-4 Vojnici tuku Isusa.
Bog nas voli i poslao je Gospoda Isusa Hrista da preuzme naš greh.
- Slika 3-5 Isusu su dali da nosi drveni krst na koji su ga razapeli.
Gospod Isus Hristos je bio razapet za naš greh.
- Slika 3-6 Isus reče: „Danas ćeš biti sa mnom u raju.“
Gospod Isus može danas da ukloni tvoj greh.
- Slika 3-7 Isus je umro.
Gospod Isus je učinio sve da bi uklonio tvoj greh.
- Slika 3-8 Isus je sahranjen.
Pouzdam se u Njega sada.

Pauerpoint 3-1

Dok predajete ovu lekciju, vi ili vaš pomoćnik, treba da pokažete crnu stranicu (slika 3-1) u delovima lekcije koje su obeležene * zvezdicom.

Pre nego počnete da predajete lekciju, objasnite deci da želite da on razmišljaju zašto je u određenim trenucima pokazana ova tamna - crna strana.



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Lekcija

Slika 3-1

Alisa se umotala u ćebe i pokušala da ne misli o školi.

„Alisa, jesi li ustala iz kreveta? Zakasnićemo,“ pozivala ju je majka.

„Da, mama ustala sam,“ * odgovorila je Alisa i još više se umotala u ćebe. Uskoro je čula korake na stepenicama pa je brzo skočila iz kreveta.

Sve je bilo u jurnjavi. Brzo se obukla, halapljivo pojela doručak, zaboravila da opere zube, smandrljala knjige, na brzinu uradila domaći i zaboravila na svoj ručak.

Na školskom ulazu sreća je Pametnicu – Suzi.

„Jesi li uradila ceo domaći?“ upitala je Suzi.

„Naravno, bio je lak,“ lagala je Alisa, * i požurila napred!

„Ćao, Aliso!“ pozdravio se Filip. „Vidim da ideš sa Pametnicom – Suzi.“ Zlobno se nacerio.

„Pravi je davež. Ustvari je mrzim,“ promrmljala je Alisa. *

Uskoro su svi bili u učionici. Nešto je u Alisinom zadatku bilo pogrešno. Besno je bacila knjige na sto, * zato što je morala da ga uradi ponovo, dok su drugi počeli sa praktičnim radom. Napokon je mogla da se pridruži ostalima, dok su bojili modele. Ovo je nešto što je Alisa vrlo dobro uradila. Ubrzo je sve boje i četkice trebalo staviti na mesto.

„Je li sve u ormaru?“ upitao je učitelj.

„Da,“ odgovorila je Alisa, pretvarajući se da ne vidi četkicu kako leži na podu. *

Požurila je napolje sa ostalima...

Prodiskutujte sa decom zbog čega je pokazivan tamni karton.

Crni - tamni karton je pokazan svaki put kada Alisa nije bila Bogu po volji. Lagala je, bila je zla i ljuta. Sve ovo je neposlušnost Božijim zapovestima. Kada bi neko trebao da pokazuje crni karton svaki put kada smo ti i ja neposlušni Bogu, to bi bilo viđeno veoma često. Niko od nas ne živi na način na koji bi Bog želeo da živimo. U Bibliji piše da nema pravednih ljudi: „...nema toga koji čini dobro, nema baš ni jednog“ (Rimljanima 3,12). Niko ne živi savršenim životom, da radi samo dobro.

Samo jednom je bila Osoba, kojoj se nikada ne bi mogao pokazati crni karton za sve ono što je radio. To je bio Gospod Isus Hristos. On je živeo savršenim životom. Nikada nije lagao. Nikada nije bio zloban i ispunjen mržnjom. Ljudi su veoma budno motrili na Njega, da vide mogu li da otkriju nešto za šta bi mogli da ga otkriju.

Slika 3-2

Jedne noći su ga Njegovi neprijatelji uhapsili. Spremali su se da ga odvedu u sudnicu. Njihov problem je bio što nisu mogli da pronađu ništa zbog čega bi ga okrivili. Čak su podplatili nekog čoveka da ispriča laži o Njemu. Ali, dok im je ovaj čovek govorio ono što su mu oni kazali da priča, niko nije poverovao u to. Svi su znali da je on to izmislio.

Na kraju se sudija, koji je bio sveštenik, okrenuo Gospodu Isusu Hristu i upitao, „Jesi li ti Božiji Sin?“

Gospod Isus je odgovorio, „Jesam.“

„Ovo je sve što nam je potrebno!“ besno je povikao sudija.

„On mora da umre zato što govori tako nešto,“ ostali su se složili.

Da li je bilo pogrešno to što je Gospod Isus rekao da je On Božiji Sin? Ne. On je govorio istinu. Na mnogim mestima u Svetom pismu - Bibliji je zapisano da je On Božiji jedini Sin. On je oduvek živeo sa Bogom na nebu. Bog je čak glasno javio iz oblaka „Ovo je Sin moj ljubljani, koji je po mojoj volji“ (Matej 3,17).

Ali, jevrejske vođe ne bi poverovali u to. Mrzeli su ga kada je rekao: „Ja i Otac jedno smo.“ (Jovan 10,30-31). Bili su rešeni da On treba da umre jer je govorio takve stvari. Zato su mu odredili smrtnu kaznu. Znali su da će rimski namesnik Poncije Pilat morati da se saglasi. Pre no što su ga poslali Pilatu, udarali su ga i pljuvali mu u lice.

Slika 3-3

Uveli su ga u dvoranu. Rimski namesnik Pilat je gledao u čoveka pred sobom.

„Jevreji su ljubomorni na Njega, zbog toga su ga doveli ovamo,“ razmišljao je Pilat.

Zatim je Pilat počeo da postavlja pitanja Gospodu Isusu, ali je Gospod Isus ćutao. Pilat je znao da je On dobar čovek i da ne zaslužuje smrt. Dok je rimski upravitelj razmišljao o tome šta će učiniti, dobio je poruku od svoje žene: „Nemoj se ti ništa mešati u stvari ovog pravednika!“

Pilat je znao da je njegova žena u pravu, ali je takođe znao da će biti veoma neomiljen i možda izgubiti službu, ako ovog zatvorenika oslobodi.

„Kakvo zlo je učinio?“ pitao je jevrejske vođe.

Oni nisu mogli da spomenu ništa loše, jer Gospod Isus nije nikada sagrašio. U Svetom pismu čitamo da On nije znao greha. (2.Korinćanima 5,21). To znači da On nije nikada grešno mislio, nikada nije rekao grešnu reč. Sve što je radio bilo je po volji Bogu. Nije bio kriv.

Ali Jevreji su ponavljali: „Raspni ga! Raspni ga!“

Pauerpoint 3-2



Pauerpoint 3-3



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

(Kada je neko bio prikucan na krst i umro na takav način, govorilo se da je raspet.)

Pilat je bio previše uplašen da uradi ono što bi bilo pravedno. Naredio je da mu donesu posudu sa vodom i oprao je svoje ruke da pokaže da on neće da preuzme krivicu za smrt ovog čoveka.

„Ne nalazim krivicu na ovom čoveku“ rekao je. „Vi ga uzmite i raspnite ga.“

Slika 3-4

To je bilo sve što su Jevreji hteli da čuju. Njihov omraženi neprijatelj će umreti.

U međuvremenu je Pilat dozvolio vojnicima da išibaju Gospoda Isusa. Zatim su mu obukli skerletni (crveni) plašt, što je bio simbol careva, a na glavu su mu stavili krunu ispletenu od oštrog trnja.

Rugali su mu se govoreći: „Zdravo, care judejski!“

Pljuvali su na Njega i ponovo su ga udarali. Gospod Isus nije povikao na njih, niti im vratio. Sve je to mirno podnosio. On je mogao da uništi sve svoje neprijatelje, jer je On Bog, ali On to nije učinio. Prošao je kroz svu tu patnju, zato što je voleo tebe i mene. On je znao da, poput Alise o kojoj smo govorili na početku lekcije, i mi ostali, mnogo puta se nismo ponašali i bili po Božijoj volji. On je znao da zbog našeg greha mi nikada ne bismo mogli da živimo sa Bogom. Čak i pre nego je Bog stvorio svet, On je isplanirao da će poslati Svog Sina da preuzme naš greh (1.Petrova 1,18-21). Gospod Isus je znao da On mora da podnese ruganje i šibanje da bi ostvario Božiji plan.

Slika 3-5

Vojnici su grubo skinuli skerletni plašt i dali su Gospodu Isusu da nosi drveni krst. Bio je to krst na koji će ga uskoro pribiti. Krst je bio težak, a On je bio slab od batinanja, tako da se spotakao i pao. Vojnici su tada primorali drugog čoveka da iznese krst na brdo zvano Golgota.

Tamo su vojnici položili krst na zemlju i pribili Gospoda Isusa na njega. Zakucali su velike klinove u Njegove ruke i noge. Zatim su podigli krst uspravno i postavili ga na zemlju. Božiji savršeni Sin je visio tamo, pribijen na krst, i Njegova dragocena krv je lila iz rana.

Kako okrutno i nepravedno i kako bolno za Gospoda Isusa. Čitamo u Svetom pismu da: „On bi ranjen za naše prestupe“ (Isaija 53,5). „Prestupi“ znače naša neposlušnost Bogu. Ove povrede od kojih je Gospod Isus patio, su bile zbog naše neposlušnosti. On, Božiji Sin preuzeo je našu krivicu i našu kaznu.

Pauerpoint 3-4



Pauerpoint 3-5



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pokažite karton sa posebnim naglaskom: „Gospod Isus Hristos je preuzeo kaznu za naš greh.“

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Slika 3-6

Ljudi koji su tamo na Golgoti posmatrali ovaj događaj, nisu razumeli da su srca Njegovih prijatelja slomljena što je njihov tako dobar i drag prijatelj bio tako okrutno kažnjen. Njegovim neprijateljima je bilo drago. Oni više neće morati da se brinu zbog Njegovih čuda i propovedanja.

Dva druga čoveka, razbojnici, takođe, su bili raspeti. Oni su bili kažnjeni jer su počinili rđave stvari. Gledali su u Isusa Hrista kako visi na krstu između njih. Jedan od njih dvojice mu se vrlo grubo obratio:

„Hajde, izbavi nas iz ove nevolje!“

Oni nisu žalili zbog zla koje su počinili, samo su želeli da ih Gospod Isus izbavi iz ove užasne kazne i smrti. Ali, On im nije odgovarao.

Tada je jedan od razbojnika prestao da proklinje i vređa. Odjednom je počeo da shvata. Rekao je drugom razbojniku:

„Prestani! Zar ne shvataš da smo mi zaslužili ovo što nas je snašlo? Ovaj čovek to nije zaslužio!“

Ovaj razbojnik je shvatio da će ubrzo da umre. Tada će susresti Boga. Zastrašujuće je da sretnoš uzvišenog, čistog, dobrog Boga, ako imaš greh i ako si činio loše u svom životu. Ali, ko može da mu pomogne? U tom trenutku bilo mu je žao što je živio tako lošim životom.

Nekako je znao da bi Gospod Isus mogao da mu pomogne. Stoga se okrenuo ka Gospodu Isusu i rekao: „Gospode, seti me se kad dođeš sa svojim carstvom.“ (Luka 23,42).

Mada je strašno patio, Gospod Isus je voleo ovog razbojnika. Odgovorio mu je: „Danas ćeš biti sa mnom u raj.“ to je tamo gde je Bog. (Luka 23,43).

Gospod Isus je bio kažnjen i za grehe ovog razbojnika. Tako da je mogao da odnese sve njegove grehe i pripremi ga da sretno Boga.

Gospod Isus može da učini isto i za tebe danas. Ako je i tebi stvarno žao, i zamoliš ga da ukloni sve tvoje grehe, On će to učiniti. Možda bi ti ovo želeo da učiniš, ali ne znaš kako. Bilo bi mi drago da ti to ponovo pokažem iz Biblije. Kada ostali odu, molim te da ostaneš da sediš na svome mestu. Tada ću znati da želiš da popričaš o ovome. Biće mi drago da ti pokažem šta o tome kaže Bog u Bibliji. Tebi je potreban Gospod Isus da ti ukloni greh, kao i razbojniku. Kako je čudesno bilo što je ovaj razbojnik mogao da umre znajući da će zauvek živeti sa Bogom.

Pomisli kako je Gospod Isus patio za tog razbojnika, i za nas. Ali, najgore je tek trebalo da dođe.

Pauerpoint 3-6



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Budite na raspolaganju deci za lično savetovanje.

Pauerpoint 3-7



Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pauerpoint 3-8



Slika 3-7

U dvanaest sati u podne, u sred dana, nebo se zamračilo. Normalno je da je u to doba dana sunce visoko na nebu. Sada je bila čudna, gusta tama koja je trajala tri duga časa. Tamo, u tami Bog je kaznio Svog jedinog Sina, kao da je On govorio laži, mrzeo ljude, ubijao, imao ljubomorne misli, krao, govorio ružne reči i činio sve druge loše stvari. On je preuzeo našu kaznu: „Hristos je umro za naše grehe“ (1.Korinćanima 15,3). Kazna je bila tako stravična da mi čak ne možemo ni da je shvatimo.

Iznenada se u mraku začuo vapaj: „Bože moj, Bože moj, zašto me ostavi?“ (Matej 27,46.)

To je Gospod Isus dozivao Boga. Njegov Otac ga je napustio, jer je Gospod Isus preuzeo sve naše grehe na Sebe. Bog je tako čist i savršen da On ne može ni da gleda greh. Ovo je jedini put kada je Bog napustio Svoga Sina. Napokon, mučenje je bilo završeno.

Gospod Isus je glasno povikao: „Svršeno je!“ posle čega je umro.

On je učinio sve što je bilo neophodno da nas liši greha. Da li to znači da su svi ljudi lišeni greha, i da će svako živeti sa Bogom na nebu? Ne! U Svetom pismu jasno piše da se moraš pouzdati u Gospoda Isusa da bi On uklonio od tebe tvoje grehe. Samo će tada tvoj greh biti uklonjen, i samo tada ćeš biti spreman za nebo.

Pretpostavimo da si veoma bolestan i lekar ti da neki lek. Lekar ti je rekao: „Uzimaj ovaj lek i uskoro će ti biti bolje.“ Ako staviš lek pored svog kreveta i gledaš u njega, hoće li ti biti bolje? Naravno da neće. Moraš da ga uzimaš. Isto je tako i sa velikim problemom tvoga greha. Danas si čuo o tome šta je Gospod Isus učinio za tebe. Ali, to što slušaš o Njemu neće te nikada lišiti greha i spasiti od Božijeg kažnjavanja. Moraš da zamoliš Gospoda Isusa da ponese tvoj greh - ako ti je zaista žao i želiš da budeš drugačiji. On to može da učini za tebe, zato što On nije ostao mrtav. On je danas živ. U Svetom pismu - Bibliji, piše: „Jer Bog je tako zavoleo svet da je svog jedinorodnog Sina dao, da svaki - ko veruje u njega - ne propadne, [to znači zauvek biti kažnjen i odvojen od Boga] nego da ima večni život“ (Jovan 3,16). Ako se pouzdaš ili poveruješ u Gospoda Isusa, nećeš dobiti večnu kaznu za svoje grehe. Umesto toga, imaćeš večni život - upoznaćeš Boga i zauvek mu pripadati. Ovo je razlog što je Božiji jedini Sin patio i umro.

Slika 3-8

Njegovi prijatelji još nisu razumeli ovo. Sa tugom je nekolicina njih skinula Njegovo mrtvo telo sa krsta. Pažljivo su ga zavili u platno i položili u grob.

„Više ga nikada nećemo videti,“ razmišljali su.

Nisu znali da im se sprema čudesno iznenađenje. Gospod Isus se vratio u život. On je i danas živ. Stoga, ti možeš da ga zamoliš da te liši greha. On može da živi u tvome životu i pomogne ti da

živiš za Njega. On je živ možeš da ga upoznaš.

U Bibliji čitamo da svako ko je poverovao u Njega nije propao, već da ima večni život (Jovan 3,16). Šta će biti sa onima koji se nisu pouzdali u Njega. Oni će propasti, biće kažnjeni za večna vremena.

Šta ćeš ti da učiniš? Zar se nećeš pouzdati u Gospoda Isusa sada? Ako ti je žao zbog loših stvari u tvome životu i želiš da sve to nestane, reci Gospodu Isusu o tome sada, tiho tu gde sediš. Možeš da kažeš otprilike ovako: „Dragi Gospode Isuse, znam da si propatio i umro za mene. Mnogo ti hvala. Molim te ukloni moj greh. Želim da zauvek pripadam Tebi. Želim da živim tako da ti moj život bude ugodan.“ Ako se pouzdaš u Njega, nećeš „propasti, već ćeš da imaš večni život.“ (Jovan 3,16).

Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pitanja za obnavljanje

- 1 Kada su neprijatelji uhvatili Gospoda Isusa, šta im je On rekao, zbog čega su odlučili da ga osude na smrt? (Pitali su ga „Da li si ti Sin Božiji?“ On je odgovorio „Jesam“ - čime je potvrdio je da je Božiji Sin.)
- 2 Kakvu poruku je Pilatu poslala njegova žena? („Nemoj se ti ništa mešati u stvari ovog pravednika!“)
- 3 Kada je Pilat pitao jevrejske vođe kakvo zlo je Isus učinio, šta su oni odgovorili? („Raspni ga! Raspni ga!“)
- 4 Dva razbojnika su bila razapeta sa Gospodom Isusom. Jedan mu se rugao. Šta ga je drugi zamolio da uradi? („Gospode, seti me se kada dođeš sa svojim carstvom.“)
- 5 Kakva čudna stvar se dogodila u podne tog dana? (Obično je u to doba dana sunce visoko na nebu, ali kada je Gospod Isus bio razapet spustila se čudna, gusta tama i trajala je tri sata.)
- 6 Šta je Gospod Isus uzviknuo pre nego je umro? („Svršeno je!“)
- 7 Šta je On time mislio? (Da je učinio sve što je bilo potrebno da nam bude uklonjen naš greh.)
- 8 Da li to znači da su svakom čoveku uklonjeni gresi i da će svako da živi sa Bogom na nebu? (Ne - prvo moraš da se pouzdaš u Gospoda Isusa da ukloni tvoje grehe.)

Lekcija 4

Hristovo vaskrsenje

Biblijski tekstovi za učitelje

Jovan 20

Luka 24,1-12

Posebni naglasak

Zato što je Gospod Isus vaskrsnuo, možeš biti izmiren sa Bogom.

Primena

Nespaseni: Moli da Gospod Isus ukloni tvoj greh i imaćeš mir sa Bogom.

Stih koji se uči napamet

„... [Hrist je] stvorio mir njegovom krvlju na krstu“
Kološanima 1,20

Vizuelna sredstva

- ♦ Slike: 4-1, 4-2, 4-3, 4-4, 4-5, 4-6, 4-7 i 4-8

Ili

- ♦ Pauerpoint slajdovi: 4-1, 4-2, 4-3, 4-4, 4-5, 4-6, 4-7 i 4-8

I

- ♦ Karton sa tekstom: „Zato što je Gospod Isus vaskrsnuo, možeš biti izmiren sa Bogom.“ (posebni naglasak)

Kratki pregled lekcije

Slika 4-1

Isusovo telo je u zapečaćenom grobu.

**Zbog tvog greha
ti si u ratu sa Bogom.**

Slika 4-2

Žene su Petru i Jovanu donele vest da je Isusovo telo ukradeno.

Slika 4-3

Petar i Jovan ulaze u grob.

**Vaskrsenje pokazuje
da je Isus Sin Božiji.**

Slika 4-4

Isus sreće Mariju Magdalenu u vrtu.

**Oni koji su poverovali u Gospoda
Isusa Hrista će živeti
sa Njim zauvek.**

**Oni koji nisu poverovali
još uvek su Božiji neprijatelji.**

Slika 4-5

Isusovi prijatelji su se okupili.

Slika 4-6

Isus: „Mir vama“.

**Bog će kazniti greh,
ali Gospod Isus Hrist
je umro da nas
izmiri sa Bogom.**

Slika 4-7

Učenici govore Tomi da su videli Isusa.

Slika 4-8

Isus pokazuje Tomi rane na Njegovim rukama.

**Poveruj u Njega danas
i bićeš izmiren
sa Bogom.**

Lekcija

„Šta se dogodilo?“ pitao je Milan Svetlanu, koja je delovala vrlo tužno.

„Stari gospodin Petrović koji je živeo na spratu iznad, danas je umro“, odgovorila je Svetlana.

„O!“ Milan nije znao šta da kaže.

„Uvek je bio tako prijatan prema meni. Uvek mi je davao pare za rođendan,“ tužno je mrmljala Svetlana.

„Ne budi tužna! Ne možeš to da izmeniš time što ćeš biti natmurena,“ rekao je Milan.

„Ali, tužna sam. Nikada ga više neću videti. U svakom slučaju, šta to znači biti mrtav?“ nastavljala je Svetlana.

Milan nije bio siguran kako da odgovori na takvo pitanje; on je čuo svog starijeg brata da o tome govori.

„Kada umreš, to je tvoj kraj,“ odgovorio je on.

Zbog ovih reči je Svetlana bila još više tužna. Ni ona a ni Milan nisu znali šta nam je Bog rekao u svojoj reči - Bibliji, o smrti. Bog kaže da kada neko umre, to nije njegov ili njen kraj. Telo te osobe može da se sahrani, ali onaj deo te osobe, koji razmišlja, voli, srećan je ili tužan, nastavlja da živi. Biblija taj deo naziva dušom. Tvoja duša, tvoje pravo ti, nastavlja da živi pošto tvoje telo umre.

Slika 4-1

Prijatelji Gospoda Isusa su znali da Njegova duša nije mrtva. Ali, bili su vrlo tužni. On je bio mrtav, u to su bili sigurni. Njegovo telo je bilo umotano u platno i položeno u grob. Ogroman kamen je bio dokotrljan i stavljen preko ulaza u grobnicu.

Nikada nisu bili tako nerasploženi, tako zbunjeni.

„Kako je Božiji Sin mogao da umre?“

„Bio je tako dobar, ali je propatio najgoru moguću smrt. To nije pravedno.“

„Nikada ga više nećemo videti. On je mrtav.“

Ovako su otprilike razmišljali učenici. Oni još uvek nisu shvatili da je smrt Gospoda Isusa nešto što je Bog isplanirao. Svaka osoba - ti, ti, ti i ti i ti i ja - borimo se protiv Boga. Bog je zapovedio: „Ne poželi“ (2.Moj.20,17). Tvoj prijatelj je dobio novi bicikl, ti si dobio polovan, zbog čega si nesrećan i ljubomoran. Bog je zapovedio: „Ljubi svoga bližnjeg kao samoga sebe.“ (3.Moj.19,18 i Marko 12,31). Ali, ti imaš loše misli o drugima, zlostavljaš ih ili se svađaš sa njima. Svojom neposlušnošću Bogu, kao da mu odgovaraš: „Ne! Neću da idem tvojim putem.“ Boriš se protiv Njega. Naravno, Bog je nezadovoljan sa svima koji se bore protiv Njega. Ali, Bog nas toliko voli, da je On načinio plan da Njegov jedini Sin umre, tako da bi mogao da stane između nas i Boga

Pauerpoint 4-1



Pokažite karton sa posebnim naglaskom: „Zato što je Gospod Isus vaskrsnuo, možeš biti izmiren sa Bogom.“

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

kao izmiritelj.

Njegovi prijatelji neće nikada zaboraviti taj strašni dan. Sledećeg dana su takođe, bili tužni i usamljeni. Izgledalo je da će svaki sledeći dan biti isti. Toliko su se mnogo nadali, ali njihove nade su se razpršile.

Slika 4-2

U rano nedeljno jutro, dva Isusova prijatelja, Petar i Jovan, su bili veoma iznenađeni, kada su neke žene dotrčale do njih. Žene su bile veoma uznemirene.

„Uzeli su telo našeg Gospoda iz groba,“ jedva su izgovarale. „Ne znamo gde su ga stavili.“

„Otišle smo veoma rano na grob, da na telo Gospoda Isusa stavimo miomirise. Veliki kamen je bio pomeren. Telo je nestalo. Morate sa pomognete!“

Jovan i Petar su bili veoma tužni pri pomisli da su neprijatelji Gospoda Isusa mogli da urade nešto tako strašno. Požurili su da se i sami uvere. Jovan je stigao prvi; stao je na ulazu i pogledao unutra. Bio je zapanjen onim što je video. Zatim je stigao Petar. Progurao se pored Jovana i ušao pravo u grobnicu. On je takođe bio zaprepašćen.

Slika 4-3

Tamo, pred njihovim očima, je bilo platno u koje je bilo umotano telo Gospoda Isusa. Ovo platno je bilo uredno složeno ali tela Gospoda Isusa nije bilo. Petru i Jovanu je bilo jasno da ga neprijatelji nisu ukrali. Dogodilo se nešto drugo.

Gospod Isus se vratio u život - vaskrsnuo je. Nije ga bilo u grobu zato što je bio živ. Niko pre Njega nije uradio ovako nešto. To može da uradi samo Bog. Time što ga je oživeo, Bog je svima pokazao da je Gospod Isus uistinu Njegov Sin.

Jovan i Petar su napustili grob, više nisu bili tužni i neraspoloženi. Verovatno su bili vrlo srećni na putu kući. Možda su se prisećali šta im je Gospod Isus često govorio - da će nakon Njegove smrti ponovo oživeti. Da, On je bio živ. Nije ga bilo u grobu. Ali, gde je bio?

Slika 4-4

Petar i Jovan nisu znali da je Gospod Isus zapravo bio u vrtu, gde mu je bio i grob. Neko drugi je takođe, bio u vrtu. Marija Magdalena, prijatelj Gospoda Isusa. Tuga i bol su ophrvale njeno srce. Ona je verovala da je Njegovo telo ukradeno. Kroz suze je videla čoveka koji joj se ljubazno obratio.

„Ženo, zašto plačeš?“

Kroz suze mu je odgovorila: „Gospodine, ako ste vi uzelo Njegovo

Pauerpoint 4-2



Pauerpoint 4-3



Pauerpoint 4-4



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

telo, molim vas recite mi gde je.“

Čovek je rekao: „Marija!“

Poznala je taj glas. Ponovo je pogledala u Njega. To je bio Gospod Isus.

„Učitelju!“ povikala je.

To je bio stvarni Gospod Isus Hristos. Telo nije bilo ukradeno. On je stajao baš tu, pred njom, govorio je i bio je živ!

„Idem gore svome Ocu“, rekao je Mariji.

Uskoro će se vratiti na nebo. On više nikada neće umreti. U Svetom pismu Gospod Isus kaže: „ja sam ...Živi, i bejah mrtav, i vidi živ sam u sve vekove“ (Otkrivenje 1,18). Oni koji su se pouzdali u Gospoda Isusa da odnese njihov greh, živeće sa Njim zauvek. Život sa Gospodom Isusom se nikada ne završava, zato što On više nikada neće umreti. Ali, oni koji nisu poverovali u Njega da ih razreši greha, i dalje su Božiji neprijatelji. Oni neće živeti sa Njim. Otići će na mesto zvano pakao, mesto kažnjavanja.

Marija Magdalena je bila jedna od onih kojoj je Gospod Isus oprostio. Ona je bila oduševljena što može ponovo da razgovara sa Njim.

Odjurila je da kaže Njegovim prijateljima: „Videla sam Gospoda!“

Slika 4-5

Nedelja nije bio dug i tužan dan, kako su se nadali. Malo po malo, otkrili su šta se dogodilo. Vrlo rano tog dana, anđeo je došao i odmakao kamen sa otvora groba, kako bi ljudi mogli da vide da Gospod Isus nije u grobu. Kada se to dogodilo, vojnici kojima je bilo naređeno da drže stražu i da čuvaju grobnicu, su se u strahu razbežali.

U nedelju uveče, prijatelji Gospoda Isusa su se okupili zajedno. Morali su da razgovaraju o mnogim stvarima. Neki su videli Gospoda Isusa, drugi opet nisu. Neki su opet čuli anđela da im se obraća, drugi nisu. U svakom slučaju sada su se obezbedili i dobro su zaključali vrata prostorije u kojoj su se okupili. Postojala je mogućnost da jevrejske vođe pokušaju da ih uhapsu. Plašili su se i same pomisli na to.

Slika 4-6

Iznenada se dogodila neverovatna stvar. Gospod Isus je bio tamo, u sobi. Nije otvorio vrata, a ipak je ušao. Nešto u vezi sa Njim je sada bilo drugačije. Mogao je da ulazi i da izlazi, bez da otvara vrata. Ali Njegovo telo je bilo stvarno. Neki su ga već dodirnuli, drugi su ga gledali kako jede. Sada su svi mogli da gledaju u Njega. Od iznenađenja su jedva dolazili do daha.

Gospod Isus im je rekao: „Mir vam“.

Da li je hteo da kaže da se ne svađaju? Ne, želeo je da im kaže da nema potrebe da brinu ili da se plaše. On je bio tamo.

Pauerpoint 4-5



Pauerpoint 4-6



Postoje stvari u vezi kojih bismo ti i ja trebali da se brinemo. Trebalo bi da brineš o svojoj neposlušnosti prema Bogu, o tome da se boriš protiv Boga. Trebalo bi da brineš o tome šta će se desiti kada umreš, ako nastaviš da mu budeš neposlušan. U Svetom pismu - Bibliji piše da kada umreš, tvoje pravo ja će morati da se susretne sa Bogom (Jevrejima 9,27).

Mora da je zastrašujuće da susretneš Boga ako si još uvek Njegov neprijatelj, koji se bori protiv Njega. Bog će morati da te zauvek kazni zbog toga.

Ali, Gospod Isus je rekao: „Mir vam“ svojim prijateljima. Zatim im je pokazao nešto što će im pomoći da shvate zašto mogu da imaju mir. Razgrnuo je svoju odeću, tako da su mogli da vide ranu od koplja u Njegovom boku. Pružio je Svoje ruke kako bi mogli da vide ožiljke od klinova.

On je umro zbog njih i zbog nas. On je umro da bi nas izmirio sa Bogom. Ponekad, kada je rat, neko pokušava da navede ove dve strane da prekinu borbe. Jedini način na koji je mir između nas i Boga moguć, bio je da jedini Božiji Sin umre zbog svih naših prestupa. On je to učinio. Prolio je svoju krv da bi nas spojio sa Bogom. „... [Hrist je] stvorio mir njegovom krvlju na krstu“ (Kološanima 1,20). Kada je Bog vratio Isusa u život, On je pokazao da nas je smrt Njegovog Sina na krstu zaista izmirila sa Bogom. Kada zažališ što si se borio protiv Boga i kada zamoliš Gospoda Isusa da oduzme tvoj greh, između tebe i Boga se uspostavlja mir. Više nisi Božiji neprijatelj. Tada više ne moraš da brineš oko toga šta može da ti se dogodi posle smrti. Bog će te uzeti na nebo da zauvek živiš sa Njim. Divno je što je Gospod Isus živ.

Slika 4-7

Svi Njegovi prijatelji u toj prostoriji su bili vrlo oduševljeni. Međutim, jedna osoba je nedostajala - Toma. Naravno, svi drugi su mu rekli: „Videli smo Gospoda.“ Rekli su mu sve šta su videli i čuli.

Ali, Toma uzviknu: „Ako ne vidim ožiljak od klinova na njegovim rukama i ne stavim svoj prst u ranu od klinova, i ne stavim svoju ruku u njegova rebra, - neću poverovati.“ (Jovan 20,25)

Šta misliš, da li je Toma osećao mir u sebi? Ne! Osam dugih dana on je posmatrao ostale koji su bili radosni i srećni. Ali, za Tomu, njihova priča je izgledala previše dobra da bi bila istinita. Možda je mislio „Ako je ovo istina, ne želim da ponovo propustim priliku da ga sretnem.“ Zato se Toma potrudio da što više vremena provodi sa ostalim učenicima.

Slika 4-8

Osam dana je prošlo i ponovila se ista stvar. Gospod Isus je ušao kroz zatvorena vrata.

Ponovo je rekao: „Mir vam!“ Zatim je rekao: „Tomo, pruži svoj

Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pauerpoint 4-7



Pauerpoint 4-8



Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pročitajte stih iz vaše Biblije.

prst ovde i vidi moje ruke, i pruži svoju ruku, pa je stavi u moja rebra, i ne budi neveran - nego veran.“ - drugim rečima „Prestani da sumnjaš, veruj!“

Gospod Isus je želeo da Toma takođe veruje. Taj jedan čovek mu je bio važan. Ti si mu takođe važan, upravo ti. On želi da prestaneš da se boriš protiv Boga. Želi da veruješ da je On umro da bi te izmirio sa Bogom.

On je i danas živ. Iako ne možeš da ga vidiš, možeš biti isto tako uveren kao što je u tom trenutku bio i Toma.

Toma je rekao: „Gospod moj i Bog moj!“

Toma je poverovao. Taj dan je promenio Njegov život. Sada je i on osećao isti mir kao i ostali učenici. Zsigurno je znao da je Gospod Isus živ.

Ti danas ne možeš da vidiš Gospoda Isusa, zato što je On na nebu, ali i ti isto možeš da veruješ u Njega. Da li želiš da prestaneš da se boriš protiv Boga i da mu budeš neposlušan? Da li znaš da je Isus Hristos umro da bi nas izmirio sa Bogom? Možeš da razgovaraš sa Njim, upravo tu gde sediš. Nije potrebno da pričaš naglas. Reci mu nešto poput ovog: „Dragi Gospode Isuse, žao mi je što sam neposlušan Bogu i što se borim protiv Njega. Molim te da sada nastane mir među nama. Hvala ti što si umro da bi nas izmirio.“ Bog je obećao da, ako verujemo u Gospoda Isusa Hrista „imamo mir sa Bogom“ (Rimljanima 5,1) i kada umremo, živećemo zauvek sa Njim.

Pitanja za obnavljanje

- 1 Kakvu poruku su donele žene nakon što su posetile grob Gospoda Isusa? („Ukrali su telo našeg Gospoda iz groba i ne znamo gde su ga stavili.“)
- 2 Koja dvojica učenika su otišli do groba da se sami uvere? (Petar i Jovan.)
- 3 Ko je susreo vaskrslog Gospoda Isusa u vrtu?(Marija Magdalena.)
- 4 Zašto su prijatelji Gospoda Isusa zaključali vrata kada su se okupili? (Plašili su se da jevrejske vođe ne uhapsu i njih.)
- 5 Kakva neobična stvar se dogodila dok su bili zajedno? (Iznenada se u prostoriji u kojoj su se okupili, pojavio Gospod Isus. On je ušao unutra iako nije otvorio vrata.)
- 6 Koji učenik nije bio među njima kada se pojavio Gospod Isus?(Toma.)
- 7 Kada se, posle osam dana, Gospod Isus ponovo pojavio među učenicima, šta je rekao Tomi? („Tomo, stavi svoj prst u moje rane. Ne budi neveran, nego veruj.“)
- 8 Šta smo saznali iz biblijskog stiha koji smo danas učili? („... [Hrist je] stvorio mir njegovom krvlju na krstu.“ Kološanima 1,20)

Lekcija 5

Uzvišeni Car

Biblijski tekstovi za učitelje

Matej 28,16-20

Dela 1,1-11

Otkrivenje 1,9-19

Otkrivenje 22,20

Posebni naglasak

Gospod Isus Hristos je Car.

Primena

Nespaseni: Moli Gospoda Isusa da te spasi od greha i bude tvoj Car.

Stih koji se uči napamet

Na Petodnevnom klubu ponovite Kološanima 1,20

Ili

Na jednokratnom sastanku podučavajte: „...I da svaki Jezik ispovedi da je Isus Hristos Gospod...“
Filipljanima 2,11

Vizuelna sredstva

- ♦ Slike: 5-1, 5-2, 5-3, 5-4, 5-5, 5-6, 5-7 i 5-8

Ili

- ♦ Pauerpoint slajdovi: 5-1, 5-2, 5-3, 5-4, 5-5, 5-6, 5-7 i 5-8

I

- ♦ Karton sa tekstem: „Gospod Isus Hristos je Car.“ (posebni naglasak)

Kratki pregled lekcije

Slika 5-1

Učenici međusobno razgovaraju.

Gospod Isus je živ.

Slika 5-2

Gospod Isus: „Morate ići svuda po svetu, da ljudima javite dobru vest.“

Gospod Isus je živ i želi da bude Car tvog života.

Slika 5-3

Gospod Isus se vratio na nebo.

Gospod Isus vlada sa neba.

Slika 5-4

Učenici su počeli sa šire jevanđelje i mnogi su poverovali.

Samo Gospod Isus Hristos može da izleći problem greha.

Slika 5-5

Stefan je uhapšen i kamenovan do smrti.

Gospod Isus je Car nad svime.

Slika 5-6

Jovan je uhapšen i postaje zatočenik na ostrvu.

Slika 5-7

Jovan vidi Gospoda Isusa.

Gospod Isus Hristos je predivni Car i može da promeni živote.

Slika 5-8

Jednog dana Gospod Isus će se vratiti.

Car se vraća - budi spreman.

Lekcija

„Eno tamo je stablo na kojem smo imali našu kućicu!“ uzviknuo je Sima.

On i njegov brat su posetili farmu na kojoj su nekada živeli.

„A vidi ovu baru? U njoj smo se trkali sa čamcima,“ reče Petar.

„Sećaš se dana kada si upao u nju Petre, i onda si pokušao da se ušunjaš unutra da te mama ne vidi,“ rekao je Sima.

„Zar nije lepo što smo se vratili da posetimo farmu, imamo mnogo divnih uspomena odavde.“ odgovorio je Petar.

Pauerpoint 5-1



Slika 5-1

Prijatelji Gospoda Isusa su takođe, imali mnoge uspomene na vreme koje su proveli zajedno u Galileji. Setili su se kako je na ovim brežuljcima, sa samo nekoliko hlebova i dve ribe, Gospod Isus nahranio više od 5000 ljudi. Nikada neće da zaborave onu noć, kada ih je na jezeru uhvatila oluja. Gospod Isus je naredio oluji da stane, i oluja je stala. Često su sedeli pored jezera i slušali ga kako podučava. Ovo mesto je bilo prepuno uspomena. Bilo je tako pažljivo od Njega što im je poslao poruku da želi da se ponovo sretne sa njima u Galileji.

„Eno ga Učitelj,“ rekao je neko i pokazao prema osobi u daljini.

„Ne, to nije On,“ odgovorio je drugi.

Kako se prilika približavala i oni su mogli da vide jasnije.

„To jeste Gospod!“ uzviknuli su.

Učenici su bili presrećni što njihov Gospod i Učitelj nije ostao mrtav. On je umro na krstu, ali time što se vratio u život je pokazao da je moćniji od smrti. Već nekoliko puta su ga videli i razgovarali sa Njim, i svaki put kada bi ga videli bili su oduševljeni. On je bio mrtav, ali je ponovo živ! Sada je dolazio da im kaže nešto vrlo važno.

Slika 5-2

Pauerpoint 5-2



„Sva vlast [moć] na nebu i na zemlji data je Meni,“ rekao im je.

Šta? Sva vlast? Da, Bog Otac je dao Svom jedinom Sinu pravo i moć da radi sve što mu je po volji. On može da navede bilo kog cara, vladu ili osobu da urade ono što je On želeo. Njegovi prijatelji su jedva mogli u to da poveruju. Ali, On je imao još da im priča.

„Morate da idete svuda po svetu, i da govorite ljudima dobru vest.“

Koju „dobru vest“ je Gospod Isus želeo da kaže ljudima po celom svetu? On je želeo da svako, tada i sada, zna da je On Bog Sin i da je umro na krstu i preuzeo kaznu koju smo mi zaslužili za naše grehe. Naravno, On želi da ljudi znaju da je On živ i da može da bude Car ljudskih života i da ukloni sve njihove grehe. Bog te voli

i želi da i ti takođe, čuješ ovu dobru vest. Ali, ako samo slušaš, to neće doneti neke promene - moraš da poveruješ u Gospoda Isusa da te spasi od greha i da bude tvoj Car. Ovo je bila dobra vest koju su učenici trebali da jave drugima.

Neki od njih su želeli da je govore, ali neki od njih su se možda plašili:

„Šta će biti sa nama? Možda će nas uhapsiti ili čak ubiti.“

Međutim, sledeća stvar koju im je Gospod Isus rekao, im je pomogla da se ne plaše.

„Ja ću uvek biti sa vama,“ obećao im je Gospod.

On ima svu moć, bez obzira gde se učenici nalazili, On će moći da brine za njih.

Slika 5-3

Nedugo posle ovog susreta, izgledalo je da On više ne može da bude sa njima. Gospod Isus i Njegovi učenici su se popeli na jednu planinu izvan grada Jerusalima, koja se zvala Maslinska gora. Tu je On razgovarao sa njima, ali nije seo, kao što je to obično radio. Ostao je da stoji i govori.

Još jednom je rekao: „Morate ići svuda i pričati ljudima o Meni. Ja ću uvek biti sa vama.“

Tada se to dogodilo! Polako, počeo je da ide gore, sve više i više. Njegovi prijatelji su bili zaprepašćeni i posmatrali su otvorenih usta, sve dok ga oblak nije zaklonio od njihovih pogleda. Vratio se na nebo, svome Ocu. Njegovi sledbenici su samo nastavili da gledaju u nebo, sve dok ih nije iznenadilo prisustvo dva anđela, koji su im rekli:

„Što stojite i gledate u nebo?“ upitali su ih. „Ovaj isti Isus će se vratiti na zemlju na isti način kako ste ga videli da odlazi.“

Gospod Isus se još nije vratio na zemlju, ali jednog dana će se vratiti. Do tada on sa neba vlada zemljom. Iako ga učenici više nisu mogli videti, On će biti sa njima sve vreme; u to su oni mogli biti sigurni.

Slika 5-4

Da li možeš da se setiš šta je Gospod Isus rekao svojim učenicima da rade? Da, treba da idu svuda i da drugima govore o Njemu.

Pretpostavimo da ti dođeš u neki grad u kome svaka osoba ima strašnu bolest koja će je usmrtniti. Ako ti znaš za jedini lek od koga bi oni ozdravili, šta bi učinio?

Pustite decu da odgovore.

Naravno, rekao bi im za taj lek.

Isto tako je bilo i za učenike. Svuda okolo su bili ljudi, koji su

Pokažite karton sa posebnim naglaskom: „Gospod Isus Hristos je Car.“

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pauerpoint 5-3



Pauerpoint 5-4



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

bili neposlušni Bogu. Ovi ljudi su govorili laži, svađali su se, bili su ljubomorni ili ljuti, nisu voleli Boga.

Upravo je tako i danas. Svi ljudi se drže svog sopstvenog puta, umesto Božijeg. U Svetom pismu je zapisano: „...svaki *od* nas se okrenu svojim putem“ (Isaija 53,6). To je razlog zbog kojeg ste se ti i tvoj brat svađali i vikali jedan na drugog; to je razlog zbog koga si sam pojeo celu čokoladu i nisi je podelio. Ti isto tako imaš problem. Taj problem je daleko veći od najgore bolesti. Bog mora da kazni one koji su mu neposlušni. Ova kazna stiže posle smrti, i traje večno.

Sledbenici Gospoda Isusa su znali odgovor na ovaj problem. Počeli su da govore drugima o tome. Neki od njih su to ispričali svojim porodicama i prijateljima. Neki su govorili velikom mnoštvu ljudi na ulicama. Poslušaj ih i čućeš odgovor za problem o lošim stvarima u tvom životu.

„Gospod Isus Hristos je Onaj posebni i jedini koga je Bog obećao da će poslati. On je Božiji jedini Sin. Kada je bio prikucan na krst, umro je za naš greh. Ali, Bog ga je vratio u život i postavio ga je za Gospoda i Cara nad svime.“

Mnogi koji su slušali ovo, znali su da moraju da učine nešto u vezi sa problemom njihovog greha.

Pitali su: „Šta moramo da učinimo?“

Sledbenici Gospoda Isusa su im odgovorili: „Odvratite se od vaših grešnih puteva Gospodu Isusu, pouzdajte se u Njega da vas spasi. Kada to učinite, svi vaši gresi će biti očišćeni, neće zauvek.“

Stotine ljudi je ovo uradilo. Učenici su bili ohrabreni što su videli sve ove ljude da se odvrćaju od svojih grešnih puteva i pouzdaju u Gospoda Isusa da im očisti grehe. Kada Bog očisti tvoje grehe, oni svi nestaju zauvek.

Možda bi i ti takođe, želeo da se pouzdaš u Njega, ali nisi siguran kako da to uradiš i imaš pitanja o tome. Nemoj da odeš, kada ostali budu odlazili, samo ostani da sediš na svome mestu. Meni će biti drago da ti pokažem iz Biblije kako da se pouzdaš u Gospoda Isusa. Učenici su takođe, vrlo rado provodili vreme objašnjavajući ovo ljudima.

Slika 5-5

Nisu svi bili srećni da vide ove hrišćane kako propovedaju. Mnoge vođe su bili besni što su ljudi poverovali u Isusa Hrista. Počeli su da otežavaju život hrišćanima. Mladić koji se zvao Stefan je bio kamenovan do smrti zato što je drugima govorio o Gospodu Isusu. Mnogi su bili bačeni u zatvor, drugi su bili pobijeni mačem. Zasigurno bi hrišćani trebalo da prekinu da govore drugima o Gospodu Isusu. Ali, oni nisu. Oni su znali da je njihov Gospod Car nad svime i On je dozvolio da se ovakve stvari događaju. To je bio deo Njegovog plana. Oni su znali da ako ljudi ne čuju za Gospoda Isusa i ne pouzdaju se u Njega, neće nikada, nikada moći da

Budite na raspolaganju deci za lično savetovanje.

Pauerpoint 5-5

Dela 7,57-60.

Npr. Dela 8,3.



žive sa Bogom. Tako da su nastavili da govore drugima.

Situacija je postala još gora kada je rimski imperator pozeleo da ljudi obožavaju njega kao da je on bog. Hrišćani su to odbijali.

„Imperator nije Gospod. Isus Hristos je Gospod,“ govorili su oni.

Mnogi su zbog toga bili bačeni lavovima a drugi živi spaljeni.

Ako poveruješ u Gospoda Isusa i zamoliš ga da preuzme tvoje grehe i postane tvoj Car, mogu ti se dogoditi neke teškoće. Nećeš biti bačen lavovima, ali možda će ti se smejati neki iz porodice. Možda ćeš biti jedini u tvom razredu koji će slušati učitelja ili neće prepisivati. Teško je biti drugačiji. Poput učenika, i ti možeš da se sećaš obećanja koje je dao Gospod Isus: „... ja sam s vama u sve dane do svršetka sveta.“ (Matej 28,20). On je Car nad svime i On je sa svakim ko ga voli.

Jedan od onih koji su ga voleli je bio Jovan. On je bio blizak prijatelj Gospoda Isusa. Jovan je video kako su mnogi njegovi prijatelji bili ubijeni a on sam je bio zatočen. Ali, nije odustajao.

Slika 5-6

Kada je Jovan bio prilično star, vojnici su još jednom došli. Grubo su ga uhapsili i povelili na brod. Kada su on i drugi zatvorenici svi bili na brodu, brod je isplovio na more. Kuda su ih vodili? Nakon nekog vremena, daleko u daljini, ugledali su majušno ostrvo. Brod se kretao prema ostrvu i tamo se zaustavio. Ostrvo nazvano Patmos je bilo malo, samo 12 kilometara sa 7 kilometara. Ovo je bio njihov zatvor. Nema sumnje da je tamo vladao okrutni upravitelj, koji se pobrinuo da niko ne pobjegne i da svi naporno rade. Verovatno je Jovanov posao bio da odvaljuje komade mermera u kamenolomu. Vrelo sunce i naporan rad činili su situaciju još težom za starog Jovana.

Sigurno se Jovan često tešio mišlju: „Gospod je sa mnom; znam to, On je to obećao.“

Siguran sam da on nije zaboravljao da je Gospod Isus Car nad svime. Njegov Car je mogao da oslobodi Jovana sa ostrva, ako bi to želeo. Gospod Isus je sigurno imao razlog zašto je Jovan bio tamo. Da, On je imao poseban plan.

Slika 5-7

Jednog nedelnog jutra, Jovan je video Gospoda Isusa. Da, Jovan ga je zaista ugledao svojim očima. Gospod je bio velik i moćan, sjajan i svetao - takav kakav je sada na nebu. Sve je ovo bilo čudesno za Jovana. Osećao je da gubi svest pred Gospodovim nogama.

Gospod Isus je najveći i najmoćniji od svih, ali On je takođe vrlo dobar i pun ljubavi.

On je stavio svoju desnu ruku na Jovana i rekao: „Ne boj se;

Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pauerpoint 5-6



Pauerpoint 5-7



Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Jovan i njegov brat Jakov su nazvani „Sinovi groma“ (Marko 3,17), ovo indicira njihov jak temperament.

Pokažite karton sa posebnim naglaskom.

Pauerpoint hajperlink (desna donja strana ekrana)

Pročitajte (ili neka starije dete pročita) stih iz vaše Biblije.

Pauerpoint 5-8



Pročitajte stihove iz vaše Biblije.

ja sam... Živi, i bejah mrtav, i vidi živ sam u sve vekove...” (Otkrivenje 1,17-18).

Ovo je Gospod Isus, Onaj koji može da prezume sav tvoj greh. On može da te spasi od kazne koju zaslužuješ. Kada se odvратиš od svog grešnog puta Njemu, On će ti pomoći da živiš na način kako to Bog želi. On je to učinio za Jovana. On je pomogao Jovanu da živi za Njega.

Jovan je bio veoma naprasit a Gospod Isus ga je načinio ljubaznim i strpljivim. On može da promeni i tebe. Ako si buntovnik, On će ti pomoći da postaneš ljubazan. Ako govoriš laži, On će od tebe da načini poštnu osobu. Potreban ti je Gospod Isus da odnese sav tvoj greh i da te promeni. On je veliki i čudesni Car - On može da te spasi od greha, da promeni tvoj život, On vlada nad svime i On zna sve što će se desiti u našem svetu.

On je pokazao Jovanu neke od stvari koje će se dogoditi. Jovan je čak video kakvo će biti nebo - mesto puno radosti i sreće. Video je veliko mnoštvo kako peva Gospodu Isusu, velikom Caru. Jovan je takođe, video strašnu kaznu koja će da sustigne one koji se nisu pouzdali u Gospoda Isusa da ih spasi. Jovan je zapisao sve što je video, i mi to možemo da čitamo na kraju Biblije. Poslednja stvar koju je Jovan zapisao je vrlo, vrlo važna; nešto o Caru, Gospodu Isusu. Jovan ga je čuo kako kaže: „Dolazim ubrzo“ (Otkrivenje 22,20). Gospod Isus još nije došao, ali će doći. Rekao je to Jovanu, ne zaboravite, a i anđeli su rekli da će se On vratiti na zemlju.

Slika 5-8

Jednog dana, niko ne zna kada, On će se iznenada pojaviti na nebu. Doći će brzo, poput treptaja tvog oka. Njegov dolazak se neće unapred najavljivati u novinama ili televizijskom programu. Ali, kada On bude došao, svi će za to znati. Oni koji su se pouzdali u Njega da ih spasi, biće uzdignuti u vazduh da se susretnu sa Njim. Svi ljudi koji nisu poverovali u Njega, uplašiće se i pokušaće da se sakriju. Ali, svaki će morati da se susretne sa Njim, i On će mu biti sudija. Moraće da ih kazni večnom kaznom (za veke vekova). U tom trenutku za njih će biti isuviše kasno da se pouzdaju u Njega kao svog Spasitelja.

Kada je Gospod Isus govorio o Svome dolasku, on je rekao „I vi budite spremni!“ (Luka 12,40). Kako možeš da budeš spreman? Da li se sećate šta su sledbenici Gospoda Isusa rekli ljudima? Rekli su im: „Odvratite se od loših stvari u vašem životu i pouzdajte se u Gospoda Isusa Hrista“. Da li ti želiš da se odvратиš od loših stvari u tvom životu? Reci to Gospodu Isusu upravo sada i moli ga da preuzme tvoj greh. Bog je obećao da će tvoji gresi biti izbrisani „...ja sam brišem tvoje prestupe...” (Isaija 43,25). Ako to učiniš, bićeš spreman kada se On vrati.

Jovan se zaista radovao Njegovom povratku, zato je napisao: „Dođi Gospode Isuse!“ (Otkrivenje 22,20).

Kasnije je Jovan bio oslobođen i bilo mu je dopušteno da se vrati svojim prijateljima. Ali, on nikada nije zaboravio šta je čuo i video na ostrvu. I što je najvažnije od svega, video je svoga Cara.

Pitanja **za obnavljanje**

- 1 Kakvu zapovest je dao Gospod Isus Svojim učenicima, pre nego se vratio na nebo? („Morate ići svuda po svetu da svim ljudima javite dobru vest.“)
- 2 Kakvo obećanje im je Gospod Isus dao? („Ja ću biti uvek sa vama.“)
- 3 Kakvu „dobru vest“ je Gospod Isus želeo da kaže svim ljudima na svetu? (On je želeo da svi znaju da je On Bog Sin, da je umro na krstu čime je preuzeo kaznu koju smo mi zaslužili za naš greh.)
- 4 Šta se dogodilo Gospodu Isusu dok je bio na planini sa Svojim učenicima? (Polako je počeo da se uzdiže, sve više i više na nebo, sve dok ga oblaci nisu zaklonili od pogleda njegovih učenika - vratio se svome Ocu na nebo.)
- 5 Iznenada dva anđela su se pojavila i govorili su učenicima. Šta su im anđeli rekli? („Što stojite i gledate na nebo? Ovaj Isus, koji je od vas vaznet na nebo, doći će na isti način kako ste ga videli da odlazi na nebo.“)
- 6 Kada je Jovan bio dosta star, bio je uhapšen. Gde je bio njegov zatvor? (Na malom ostrvu Patmos.)
- 7 Šta se jednog nedelnog jutra dogodilo Jovanu? (Video je Gospoda Isusa i nebo.)
- 8 Kada će Gospod Isus doći? (Niko ne zna, ali znamo **da će se On vratiti.**)
- 9 Kada se Gospod Isus vrati, šta će se dogoditi onima koji su se pouzdali u Njega da ih spasi? (Oni će biti uzdignuti u vazduh da se sretnu sa Njim.)
- 10 Kada je Gospod Isus bio ovde na zemlji, govorio je o Svom povratku. Šta nam je poručio? („I vi budite spremni!“)

Kopirajte, izrežite i čuvajte u svojoj Bibliji



Koraci za savetovanje deteta koje želi da dođe Hristu

Budite sigurni da dete razume sledeće istine:

Bog

Ko je Bog?
Bog nas je stvorio. Govori nam kroz Sveto pismo.
Bog je svet i čist. On nas voli.

Greh

Šta je greh?
Greh je neposlušnost Božijim zapovestima. Greh je protiv Boga.
Navedite konkretne primere greha.
Dete je grešnik po rođenju i po delima. (Grešimo zato što smo grešnici.)
Greh zaslužuje kaznu.

Spasitelj

Ko jedino može da oduzme naš greh?
Bog Sina je na krstu umro radi grešnika.
Gospod Isus je vaskrsnuo iz mrtvih.
On je Gospod svega.

Objasnite kako osoba može da bude spasena

Objasnite šta Gospod želi da mi uradimo i šta će On da uradi.
Koristite jedan od navedenih biblijskih stihova (*Jovan 1,12; 3,16; 6,37; Dela 16,31; Rimljanima 6,23 ili 10,13*).
Šta Gospod želi da uradiš?
Šta će Gospod da uradi?
Upozorite na poteškoće u hrišćanskom životu.
Pitajte: „Da li želiš sada da prihvatiš Gospoda Isusa da bude tvoj Spasitelj ili ćeš radije da sačekaš i da drugi put doneseš ovu odluku?”
Ohrabrite dete, ako je spremno, da se moli.

Recite detetu o sigurnosti spasenja

Vratite se na biblijski stih koji ste koristili.
Recite mu da njegov život sada treba da se menja.
Recite mu šta osoba koja zaista veruje u Hrista može da zna.

Dajte (kasnije) nekoliko saveta o hrišćanskom životu

Čitaj i budi poslušan savetima zapisanim u Svetom pismu.
Razgovaraj sa Bogom, našim nebeskim Ocem.
Reci drugima šta je Gospod uradio za tebe.
Kada sagrešiš, moli Boga da ti oprostí.
Idi na sastanke na koje dolaze drugi hrišćani.
Ne zaboravi da je Gospod Isus obećao:
„Nikad te neću napustiti niti ću te ostaviti“ (*Jevrejima 13,5*).